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Il primo fattore di successo del marchio Meliconi è legato ad un grande 
patrimonio d’idee e d’innovazione. Un’azienda che ha saputo imporsi in Italia 
e nel mondo con prodotti vincenti per funzionalità, stile e qualità dei materiali.  
Meliconi S.p.A. nasce negli anni ‘60 come azienda che produce e commercializza 
articoli casalinghi in plastica e metallo. Gli anni ‘80 segnano la grande svolta. Con 
l’invenzione del GUSCIO TV, la custodia in gomma salvatelecomando, Meliconi 
entra con successo anche nel settore degli accessori audio-video. L’azienda amplia 
anno dopo anno la gamma di accessori per TV e HiFi e nel 1995, con l’introduzione 
dei supporti a parete della linea SPACE SYSTEM, il marchio Meliconi afferma 
definitivamente la propria presenza sul mercato nazionale ed internazionale.

LA SOCIETÀ



Nel 1999, per realizzare un progetto innovativo come il GumBody ed 
entrare nel mondo dell’elettronica, Meliconi acquista CME, uno dei maggiori 
produttori italiani di telecomandi. Dalla collaborazione tra l’azienda che ha 
inventato il guscio salvatelecomando e una delle maggiori aziende produttrici 
di telecomandi non poteva che nascere una nuova e rivoluzionaria idea, 
unire in un solo prodotto due funzioni: TELECOMANDO E PROTEZIONE. 
Idee e innovazione, ricerca e sviluppo, importanza del brand, distribuzione 
internazionale fanno di Meliconi un leader multispecialista in continua crescita 
capace non solo di assecondare, ma soprattutto, di anticipare e di guidare i 
bisogni dei consumatori.



Dietro alla filosofia Meliconi c’è da sempre una ricerca approfondita sui materiali 
e un’attenzione alla qualità e all’ambiente, con l’obiettivo costante di migliorare 
la vita quotidiana dei consumatori. Oggi questo impegno si traduce in uno 
sforzo per rendere più sostenibili i suoi prodotti e i suoi processi riducendo al 
minimo sprechi e scarti.

Dalle confezioni dei telecomandi, cuffie TV e MYSound, antenne e cavi A/V, 
verranno eliminati tutti i contenuti plastici, in modo da renderle al 100% 
plastic-free e riciclabili. Abbiamo creato inoltre una nuova linea di prodotti 
per la detergenza e la pulizia di superfici ed elettrodomestici a ridotto impatto 
ambientale, sia dal punto di vista delle formule che del packaging.

Infine, nei processi produttivi Meliconi da tempo sfrutta energia prodotta anche 
da fonti rinnovabili ed ha un sistema di gestione di qualità certificata conforme 
alla norma ISO9001.

Innovazione, ricerca, sostenibilità, fanno di Meliconi un’azienda leader che ha il 
suo punto di forza nell’aggiornamento costante dell’offerta a vantaggio di clienti 
e consumatori.

MELICONI PER LA SOSTENIBILITÀ
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MELICONI, I SUPPORTI TV.
Fissi, orientabili, da muro, da parete, sottili e robusti, i Supporti TV Meliconi sono una 
gamma completa di prodotti altamente evoluti sia dal punto di vista tecnologico che 
estetico, concepiti per appendere e direzionare nel modo migliore, senza rischi e senza 
fatica, qualsiasi tipo di monitor in qualsiasi ambiente. 
Infatti, per le TV di ultima generazione e ultrapiatte e per chi desidera alte performance 
ed è attento al design c’è la linea SLIMSTYLE PLUS; per chi cerca funzionalità e praticità 
c’è la linea CME; per chi vuole gestire i propri apparecchi con stile e in ordine c’è la linea 
Ghost Design e Ghost Cubes, tutti realizzati con i migliori materiali e sempre made in 
Italy. 

Meliconi, sempre attenta alle nuove esigenze del mercato per proporre soluzioni belle, utili e 
compatibili con i più nuovi modelli TV, completa la propria gamma di Supporti con due novità: 
Flag TV, un supporto TV di design che permette di ruotare di 90° qualsiasi TV, fino a 82", 
e Stand 600, un supporto TV da terra per una soluzione minimal, di stile ma che è nello 
stesso tempo attenta a tutte le esigenze.
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SOLO 1,5 cm

12

SLIMSTYLE

PLU
S

APPENDI LA TV COME UN QUADRO E IN TUTTA SICUREZZA!  
SLIMSTYLE PLUS è la linea di supporti da muro ultrasottili per TV con un 
rivestimento protettivo in gomma, ideale per gli schermi di ultima generazione 
e OLED. Dotata di FAST BLOCK per un'installazione della tv in pochi passi e 
EASY FIX UP&DOWN per regolare la tv post montaggio,, SLIMSTYLE PLUS è una 
linea di prodotti all’avanguardia composta da supporti fissi ed orientabili, con uno 
o due snodi, tutti caratterizzati da un ridottissimo ingombro, fino a un minimo di 1,5 
cm. Una volta chiusi la TV sfiorerà il muro con un sorprendente effetto quadro, senza 
rinunciare alla sicurezza. La linea si completa con una ricca gamma di accessori di 
design, come cover nascondi cavi e ripiani per accogliere i dispositivi audio-video. 
SLIMSTYLE PLUS è 100% made in Italy, con 10 anni di garanzia e qualità certificata 
TÜV.
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PROTEZIONE TV IN SCHIUMA EVA
(ETILENE VINIL ACETATO)
Un rivestimento protettivo in gomma, specifico per 
gli schermi di ultima generazione e OLED. La gomma, 
posta in particolari punti del supporto, protegge il 
retro anche delle tv più delicate, soprattutto nelle fasi 
di fissaggio sulla staffa.

Made in Italy

QUALITÀ CERTIFICATA - La sicurezza e la qualità dei 
supporti Meliconi sono state certificate dal gruppo 
TÜV SÜD dopo il superamento di una serie di test. 
In particolare la portata massima è stata verificata 
caricando il prodotto con 3 volte il peso dichiarato.

Garanzia 10 anni

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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EASY FIX

EASY FIX
Up&Down

FAST Nuovo sistema  
di bloccaggio intelligente 
delle staffe, sicuro e solido.

Adatto per TV OLED.

EASY TILT
Inclinazione verticale regolabile,
senza l’uso del cacciavite.

Tasselli FISCHER Inclusi, 
in ogni confezione sono già presenti 
i tasselli necessari per fissare
il supporto al muro in tutta sicurezza.  

TILT & TURN
innovativa tecnologia Tilt & Turn 
di Meliconi, inclina e ruota la tua TV, 
anche di grandi dimensioni, in modo 
sicuro e senza sforzi.

Sistema di regolazione
inclinazione della tv post montaggio

Sistema di regolazione 
altezza e inclinazione 
della tv post montaggio
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN
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PROGETTATO PER TV OLED
La dimensione delle staffe e le modalità di fissaggio sono state create su misura per le TV 
oled di ultima generazione, così che il supporto rimanga completamente nascosto alla vista.

EXTRA IDEALE PER 

VESA 400 X 200
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400 F
FIXEDEXTRA

400 TILT’N’TURN
TILTEXTRA

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

400F 480861 3 8006023219926

400 TILT’N’TURN 480868 2 8006023317868
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cm/inch

400 DUO
TILTEXTRA

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

400 DUO 480869 2 8006023317929
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400X400
IDEALE PER TV 
QLED, NEO QLED

QNED, NANOCELL
MINI-LED, LED

400X200
IDEALE PER TV 
OLED, OLED EVO



2727

00/00

00/00  

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 max 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

44,2/17.4 

6,6/2.6 

16/6.2 

40
/1

5.
7 

00/00 

40/15.7 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

60/23.6 

40
/1

5.
7 

64,2/25.2

21
,5

/8
.4

min 6,5/2.5 

00/00 

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

9,6/3.7 

40/15.7 
40

/1
5.

7 

30
,6

/1
2 

24,8/9.7 

57,1/22.4 

min 10,8/4.2

min 10,8/4.2 

25/9.8 

64,2/25.2 
60/23.6 

40
/1

5.
7 

30
,6

/1
2

22/8.7 

22
/8

.7
 

5/2 

7,5/3 

10/4 

20/8 

15
,5

/6
.3

 

00/00  

10,2/4 

49,5/19.4  
max 39/15.3  

5/
2 

7,
5/

3 

10
/4

 

20
/8

 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

7/2.7 

max 74,2/29.2  

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±75

-5°

+10°

-5°

-5°

+20°

-5°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±90°

-5°

+10°

-5°

±25°±90°

-5°

+10°

-5°

±90°

-5°

+10°

±90°

-5°

±75°

±90°

FDR400

FDRP600
FDR200

FR400 FS400
400 SDR 600 SDR

400 SDRP 600 SDRP

FTR400

FDR600

00/00

00/00  

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 max 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

44,2/17.4 

6,6/2.6 

16/6.2 

40
/1

5.
7 

00/00 

40/15.7 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

60/23.6 

40
/1

5.
7 

64,2/25.2

21
,5

/8
.4

min 6,5/2.5 

00/00 

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

9,6/3.7 

40/15.7 

40
/1

5.
7 

30
,6

/1
2 

24,8/9.7 

57,1/22.4 

min 10,8/4.2

min 10,8/4.2 

25/9.8 

64,2/25.2 
60/23.6 

40
/1

5.
7 

30
,6

/1
2

22/8.7 

22
/8

.7
 

5/2 

7,5/3 

10/4 

20/8 

15
,5

/6
.3

 

00/00  

10,2/4 

49,5/19.4  
max 39/15.3  

5/
2 

7,
5/

3 

10
/4

 

20
/8

 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

7/2.7 

max 74,2/29.2  

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±75

-5°

+10°

-5°

-5°

+20°

-5°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±90°

-5°

+10°

-5°

±25°±90°

-5°

+10°

-5°

±90°

-5°

+10°

±90°

-5°

±75°

±90°

FDR400

FDRP600
FDR200

FR400 FS400
400 SDR 600 SDR

400 SDRP 600 SDRP

FTR400

FDR600

E
xt

ra

AUDIO
VIDEO

cm/inch

cm/inch

400 SDRP PLUS

DOUBLE ARM
DOUBLE ROTATIONEXTRA

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

400 SDRP PLUS 480874 1 8006023323548

600 SDRP PLUS 480875 1 8006023323579

50”>85”
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cm/inch

cm/inch

WIRE COVER DOUBLE

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

Wire Cover Double 480519 4 8006023220021

Wire Cover Double 480520 3 8006023220045

AV Shelf 480515 2 8006023220175

AV SHELF
9/3.5
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

AV Shelf Plus 480517 2 8006023219988

17
,5

/6
.9

30/11.8

38/15

9/3.5

AV SHELF PLUS

A
cc

es
so

ir
es

AUDIO
VIDEO

MAX
12kg



30

P
ac

k

Art: 480993

Art: 480952 Art: 480962 Art: 480972

Art: 480950 Art: 480991

Art: 480987 Art: 480988Art: 480986 Art: 480989
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Art: 480995

Art: 480953Art: 480994

Art: 480963 Art: 480973

AUDIO
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Art: 480861 Art: 480874

Art: 480875
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Art: 480868 Art: 480869
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Art:  480515 Art: 480517

Art:  480519 Art:  480520

AUDIO
VIDEO
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FLATSTYLE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

5
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

FLATSTYLE: IL MIGLIOR ALLEATO PER LA VOSTRA TV.
Flatstyle Meliconi è sinonimo di tecnologie all'avanguardia ad un prezzo accessibile. I 
nostri supporti TV, 100% Made in Italy, sono facili da installare e utilizzano solo materiali 
affidabili e duraturi (5 anni di garanzia). Flatstyle risponde a tutte le necessità di usabilità: 
fissa, inclinazione e rotazione, doppia rotazione. Scegli la qualità italiana Meliconi  e 
goditi un'esperienza di visione TV senza compromessi.
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FTR 100

FTR 400

FR 100

FR 400

FDR 100

FDR 400FS 400

FTR 200 FR 200 FDR 200

ROTATIONTILTFIXED DOUBLE ROTATION

MAX
20kg

MAX
30kg

MAX
25kg

MAX
30kg

MAX
30kg

MAX
25kg

MAX
50kg

MAX
45kg

MAX
35kg

MAX
35kg

14
">

2
5

"

400 - 300 - 200

4
0

0
 -

 3
0

0
 -

 2
0

0

mm

m
m

(VESA 400 - 300 - 200)

(VESA 200 - 100)

200 - 100 - 75

2
0

0
 -

 1
0

0
 -

 7
5

mm

m
m

(VESA 100 - 75- 50)

100 - 75 - 50

10
0

 -
 7

5
 -

 5
0 mm

m
m

FAST
BL CK

FAST
BL CK

FAST
BL CK

FAST
BL CK

TILT&TURN

TILT&TURN

TILT&TURN

5
0

">
7
5

"

FDR 600 FDRP 600

DOUBLE ROTATIONDOUBLE ROTATION

MAX
38kg

MAX
45kg(VESA 800 - 400)

 800 - 600 - 400

4
0

0

mm

m
m

FAST
BL CK

FAST
BL CK

4
0

">
8

2
"



36

F
la

tS
ty

le

cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

FS 400 580467 4 8006023319794

FLATSTYLE
FS 400

FIXED MAX
50kg

VESA
200•300

400
40">65"
(102>165cm)

FAST

16
/6

.3

27,6/10.8  

40
/1

5.
7 

min 7,4/2.9 

44,2/17.4 

6,6/2.5

40/15.7 

min 1,5/0.6 max 3/1.2 

44,2/17.4 

40
/1

5.
7 

44,2/17.4 

44,2/17.4 

6,6/2.5

16/6.3

40
/1

5.
7 

19
,5

/7
.6

40/15.7 

44,2/17.4 

9,6/3.7 

40
/1

5.
7 

40/15.7 

min 6,6/2,6 

60/23.6 

40
/1

5.
7

64,2/25,2 

21
,5

/8
.4

min 6,7/2.6 

00/00 

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

9,6/3.7 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 00/00 

00/00 

00/00 

22/8.6 

22
/8

.6

5/1.9 

7,5/2.9 

10/3.9 

20/7.8 

19
,5

/7
.6

9,6/3.7 

46,4/18.2  

10,2/4 

49,6/19.5  38,8/15.2 

5/
1.9

 

7,
5/

2.
9 

10
/3

.9
 

20
/7

.8
 

60/23.6 

40
/1

5.
7 

19
,5

/7
.6

 

64,2/25.2 

9,6/3.7 

min 8.8/3,4 

min 6,9/2.7 

64,2/25,2 
40

/1
5.

7
60/23.6 

min 1,5/0.6 max 3/1.2 

±50°

-5°

+10°

-5°

±50°

-5°

+10°

-5°

±20°

-5°

+20°

-5°

±55°

-5°

+20°

-5°

±35°

-5°

+20°

-5°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±00°

-5°

+10°

±90°

±20° ±55°

±35°

±50°

-5°

±50°

FDR400

FDRP600
FDR200

FR400 FS400
400 SDR 600 SDR

400 SDRP 600 SDRP

FTR400

FDR600

FS600

16
/6

.3

27,6/10.8  

40
/1

5.
7 

min 7,4/2.9 

44,2/17.4 

6,6/2.5

40/15.7 

min 1,5/0.6 max 3/1.2 

44,2/17.4 

40
/1

5.
7 

44,2/17.4 

44,2/17.4 

6,6/2.5

16/6.3

40
/1

5.
7 

19
,5

/7
.6

40/15.7 

44,2/17.4 

9,6/3.7 

40
/1

5.
7 

40/15.7 

min 6,6/2,6 

60/23.6 

40
/1

5.
7

64,2/25,2 

21
,5

/8
.4

min 6,7/2.6 

00/00 

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

9,6/3.7 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 00/00 

00/00 

00/00 

22/8.6 

22
/8

.6

5/1.9 

7,5/2.9 

10/3.9 

20/7.8 

19
,5

/7
.6

9,6/3.7 

46,4/18.2  

10,2/4 

49,6/19.5  38,8/15.2 

5/
1.9

 

7,
5/

2.
9 

10
/3

.9
 

20
/7

.8
 

60/23.6 

40
/1

5.
7 

19
,5

/7
.6

 

64,2/25.2 

9,6/3.7 

min 8.8/3,4 

min 6,9/2.7 

64,2/25,2 

40
/1

5.
7

60/23.6 

min 1,5/0.6 max 3/1.2 

±50°

-5°

+10°

-5°

±50°

-5°

+10°

-5°

±20°

-5°

+20°

-5°

±55°

-5°

+20°

-5°

±35°

-5°

+20°

-5°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±00°

-5°

+10°

±90°

±20° ±55°

±35°

±50°

-5°

±50°

FDR400

FDRP600
FDR200

FR400 FS400
400 SDR 600 SDR

400 SDRP 600 SDRP

FTR400

FDR600

FS600

16
/6

.3

27,6/10.8  

40
/1

5.
7 

min 7,4/2.9 

44,2/17.4 

6,6/2.5

40/15.7 

min 1,5/0.6 max 3/1.2 

44,2/17.4 

40
/1

5.
7 

44,2/17.4 

44,2/17.4 

6,6/2.5

16/6.3

40
/1

5.
7 

19
,5

/7
.6

40/15.7 

44,2/17.4 

9,6/3.7 

40
/1

5.
7 

40/15.7 

min 6,6/2,6 

60/23.6 

40
/1

5.
7

64,2/25,2 

21
,5

/8
.4

min 6,7/2.6 

00/00 

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

9,6/3.7 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 00/00 

00/00 

00/00 

22/8.6 
22

/8
.6

5/1.9 

7,5/2.9 

10/3.9 

20/7.8 
19

,5
/7

.6
9,6/3.7 

46,4/18.2  

10,2/4 

49,6/19.5  38,8/15.2 

5/
1.9

 

7,
5/

2.
9 

10
/3

.9
 

20
/7

.8
 

60/23.6 

40
/1

5.
7 

19
,5

/7
.6

 

64,2/25.2 

9,6/3.7 

min 8.8/3,4 

min 6,9/2.7 

64,2/25,2 

40
/1

5.
7

60/23.6 

min 1,5/0.6 max 3/1.2 

±50°

-5°

+10°

-5°

±50°

-5°

+10°

-5°

±20°

-5°

+20°

-5°

±55°

-5°

+20°

-5°

±35°

-5°

+20°

-5°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±00°

-5°

+10°

±90°

±20° ±55°

±35°

±50°

-5°

±50°

FDR400

FDRP600
FDR200

FR400 FS400
400 SDR 600 SDR

400 SDRP 600 SDRP

FTR400

FDR600

FS600

16
/6

.3

27,6/10.8  

40
/1

5.
7 

min 7,4/2.9 

44,2/17.4 

6,6/2.5

40/15.7 

min 1,5/0.6 max 3/1.2 

44,2/17.4 

40
/1

5.
7 

44,2/17.4 

44,2/17.4 

6,6/2.5

16/6.3

40
/1

5.
7 

19
,5

/7
.6

40/15.7 

44,2/17.4 

9,6/3.7 

40
/1

5.
7 

40/15.7 

min 6,6/2,6 

60/23.6 

40
/1

5.
7

64,2/25,2 

21
,5

/8
.4

min 6,7/2.6 

00/00 

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

9,6/3.7 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 00/00 

00/00 

00/00 

22/8.6 

22
/8

.6

5/1.9 

7,5/2.9 

10/3.9 

20/7.8 

19
,5

/7
.6

9,6/3.7 

46,4/18.2  

10,2/4 

49,6/19.5  38,8/15.2 

5/
1.9

 

7,
5/

2.
9 

10
/3

.9
 

20
/7

.8
 

60/23.6 

40
/1

5.
7 

19
,5

/7
.6

 

64,2/25.2 

9,6/3.7 

min 8.8/3,4 

min 6,9/2.7 

64,2/25,2 

40
/1

5.
7

60/23.6 

min 1,5/0.6 max 3/1.2 

±50°

-5°

+10°

-5°

±50°

-5°

+10°

-5°

±20°

-5°

+20°

-5°

±55°

-5°

+20°

-5°

±35°

-5°

+20°

-5°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±00°

-5°

+10°

±90°

±20° ±55°

±35°

±50°

-5°

±50°

FDR400

FDRP600
FDR200

FR400 FS400
400 SDR 600 SDR

400 SDRP 600 SDRP

FTR400

FDR600

FS600

AUDIO
VIDEO

Senza distanziali Con distanziali (inclusi)
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

FTR 100 580454 4 8006023283873

FTR 200 580455 4 8006023283897  

+20°

±15°±15°
22

/8
.6

 

22/8.6 

6/2.6

8,5/3.4

16
/6

.3
 

200/8

100/4

50/2
75/3

20
0/

8

10
0/

4

50
/2

75
/3

-5°-5°

+20°

±15°±15°

-25°-25°

22
/8

.6
 

22/8.6 

6,5/2.6

8,5/3.3

16
/6

.3
 

20/8

10/4

5/2
7,5/3

20
/8

10
/4

5/
2

7,
5/

3

FLATSTYLE
FTR 200

TILT MAX
30kg

26">45"
(66>114cm)

VESA
50•75

100•200

±25°±25°

-5°

7,5/3 
10/4 

5/2 

7,
5/

3 
10

/4
 

5/
2 12
/4

.6
 

16
/6

.3
 

12/4.6 

8,5/3.4

6,5/2.6

+20°

-5°

±25°±25°

-5°

7,5/3 
10/4 

5/2 

7,
5/

3 
10

/4
 

5/
2 12
/4

.6
 

16
/6

.3
 

12/4.6 

8,5/3.4

6,5/2.6

+20°

-5°

FLATSTYLE
FTR 100

TILT MAX
20kg

VESA
50•75

100
14">25"
(13>63cm)

TILT&TURN

TILT&TURN

AUDIO
VIDEO
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

FTR 400 580470 4 8006023319886

F
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le
FLATSTYLE
FTR 400

TILT MAX
45kg

40">65"
(102>165cm)

VESA
200•300

400

00/00

00/00  

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 max 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

44,2/17.4 

6,6/2.6 

16/6.2 

40
/1

5.
7 

00/00 

40/15.7 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

60/23.6 

40
/1

5.
7 

64,2/25.2

21
,5

/8
.4

min 6,5/2.5 

00/00 

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

9,6/3.7 

40/15.7 

40
/1

5.
7 

30
,6

/1
2 

24,8/9.7 

57,1/22.4 

min 10,8/4.2

min 10,8/4.2 

25/9.8 

64,2/25.2 
60/23.6 

40
/1

5.
7 

30
,6

/1
2

22/8.7 

22
/8

.7
 

5/2 

7,5/3 

10/4 

20/8 

15
,5

/6
.3

 

00/00  

10,2/4 

49,5/19.4  
max 39/15.3  

5/
2 

7,
5/

3 

10
/4

 

20
/8

 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

7/2.7 

max 74,2/29.2  

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±75

-5°

+10°

-5°

-5°

+20°

-5°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±90°

-5°

+10°

-5°

±25°±90°

-5°

+10°

-5°

±90°

-5°

+10°

±90°

-5°

±75°

±90°

FDR400

FDRP600
FDR200

FR400 FS400
400 SDR 600 SDR

400 SDRP 600 SDRP

FTR400

FDR600

00/00

00/00  

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 max 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

44,2/17.4 

6,6/2.6 

16/6.2 

40
/1

5.
7 

00/00 

40/15.7 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

60/23.6 

40
/1

5.
7 

64,2/25.2

21
,5

/8
.4

min 6,5/2.5 

00/00 

00/00 

min 00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

9,6/3.7 

40/15.7 

40
/1

5.
7 

30
,6

/1
2 

24,8/9.7 

57,1/22.4 

min 10,8/4.2

min 10,8/4.2 

25/9.8 

64,2/25.2 
60/23.6 

40
/1

5.
7 

30
,6

/1
2

22/8.7 

22
/8

.7
 

5/2 

7,5/3 

10/4 

20/8 

15
,5

/6
.3

 

00/00  

10,2/4 

49,5/19.4  
max 39/15.3  

5/
2 

7,
5/

3 

10
/4

 

20
/8

 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

00/00 

min 00/00 

7/2.7 

max 74,2/29.2  

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±75

-5°

+10°

-5°

-5°

+20°

-5°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±25°±00°

-5°

+0°

-0°

±90°

-5°

+10°

-5°

±25°±90°

-5°

+10°

-5°

±90°

-5°

+10°

±90°

-5°

±75°

±90°

FDR400

FDRP600
FDR200

FR400 FS400
400 SDR 600 SDR

400 SDRP 600 SDRP

FTR400

FDR600

FAST
TILT&TURN

cm/inch

AUDIO
VIDEO
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±55°

-5°-5°

5/2.3

6,5/2.6

16
/ 6

.3

20
/7

.9

20/7.9

26/10.2

+20°+20°

±55°

cm/inch

FLATSTYLE
 

ROTATION MAX
30kg

VESA
50•75

100•200
26">45"
(66>114cm)

±55°

-5°-5°

5/2.3

6,5/2.6

16
/ 6

.3

20
/7

.9

20/7.9

26/10.2

+20°+20°

±55°

+20°

±15°±15°

-25°-25°

22
/8

.6
 

22/8.6 

6,5/2.6

8,5/3.3

16
/6

.3
 

20/8

10/4

5/2
7,5/3

20
/8

10
/4

5/
2

7,
5/

3

F
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

FR 100 580457 4 8006023283927

FR 200 580458 4 8006023283941

FLATSTYLE
FR 100

ROTATION MAX
30kg

14">25"
(13>63cm)

min 5,5/2.2

±70°

16
/6

.3

6,5/2.6

12/4.6

12
/4

.6

max 18,5/7.5

10/4
7,5/3

5/2

10
/4

7,
5/

3
5/

2 -5°-5°

+20°+20°
±25°±25°

-5°

7,5/3 
10/4 

5/2 

7,
5/

3 
10

/4
 

5/
2 12
/4

.6
 

16
/6

.3
 

12/4.6 

8,5/3.4

6,5/2.6

+20°

-5°

min 5,5/2.2

±70°
16

/6
.3

6,5/2.6

12/4.6

12
/4

.6

max 18,5/7.5

10/4
7,5/3

5/2

10
/4

7,
5/

3
5/

2 -5°-5°

+20°+20°

VESA
50•75

100

cm/inch

AUDIO
VIDEO

FR 200



40

cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

FR 400 580468 4 8006023319800

FDR 100 580460 4 8006023283989

cm/inch

FLATSTYLE
FDR 100
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cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

FDR 200 580472 4 8006023322756

FDR 400 580469 2 8006023319817
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CME: IL MIGLIOR ALLEATO DELLA TUA TV.
MELICONI presenta i supporti da muro CME, una gamma economica dalle linee essenziali 
che punta su funzionalità e praticità.
I supporti CME soddisfano ogni tipo di esigenza: dal supporto ultra-piatto per TV a 
LED fino a quello snodabile fino a 90°, tutto rigorosamente made in Italy, con 5 anni di 
garanzia e con la certificazione TUV a tutela della qualità dei prodotti.
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ETR 100

ETR 120

ET 400

ER 100

ER 120

ER 400

EDR 100

EDR 120

EDR 400ES 400

200 - 100 -75 - 50

20
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 - 
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0
 - 
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 - 
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mm

m
m

(MAX 200 - 100 - 75 - 50)

(MAX 400 - 300 - 200)
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4
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 - 
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0
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m
m
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m
m

ETR 200 ER 200 EDR 200

ROTATIONTILTFIXED DOUBLE ROTATION

(MAX 100 - 75 - 50)
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 - 
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m
m

MAX
20kg
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MAX
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MAX
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MAX
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YEARS
WARRANTY
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PREMIUM
QUALITY
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TILT & TURN

TILT & TURN

TILT & TURN
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cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

ES 400 580416 4 8006023138210

ES 400
SLIM

Senza distanziali Con distanziali (inclusi)

max 40/15.7

m
ax

 4
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15
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1,5
/0

.6

3/
1.2

C
M

E
MAX
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40">55"
(102>140cm)
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max 40/15.7
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3/
1.2
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cm/inch

cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

ETR 100 580411 4 8006023132928

ETR 120 580413 4 8006023136339
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

ETR 200 580412 4 8006023133543

ET 400 580405 2 8006023114641
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30kg

VESA
200•300
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40">55"
(102>140cm)
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cm/inch

cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

ER 100 580406 4 8006023114665

ER 120 580414 4 8006023136544

ER 100
ROTATION

ER 120
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VESA
50•75

100

MAX
20kg

14">32"
(36>81cm)

VESA
75•100

200x100



51

AUDIO
VIDEO

51

cm/inch

cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

ER 200 580407 4 8006023114689

ER 400 580408 4  8006023114702

ER 200
ROTATION

ER 400
ROTATION
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cm/inch

cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

EDR 100 580409 4 8006023114726

EDR 120 580415 4 8006023136568

EDR 100

EDR 120

DOUBLE
ROTATION

DOUBLE
ROTATION

C
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E
MAX
17kg

14">25"
(36>63cm)
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50•75

100

MAX
17kg

14">32"
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cm/inch

cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

EDR 200 580410 4 8006023114740

EDR 400 580417 2  8006023225941

EDR 200

EDR 400

DOUBLE
ROTATION

DOUBLE
ROTATION
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Art: 580406Art: 580411

Art: 580414

Art: 580412 Art. 580407 Art: 580410

Art. 580409

Art. 580415Art: 580413
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Art. 580416 Art. 580405

Art. 580408 Art. 580417
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•	Kit per fissaggio TV su pareti in 
cartongesso.

•	Possibilità di fissare a muro tutti 
i supporti Meliconi con braccio e 
doppio braccio*.

•	Realizzato in Italia.

•	Inclusi nella confezione tasselli 
Fischer per cartongesso.

50 cm

40 cm

31
,5

 c
m

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

480880 2 8006023290376

UNIVERSAL FIX

BASE PER MONTAGGIO 
SU CARTONGESSO

AUDIO
VIDEO
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Sarà sufficiente fissare alla parete in cartongesso 
Universal Fix e su questo montare il supporto TV 
Meliconi adatto al tuo televisore.

MAX
70kgMade in Italy

Tasselli FISCHER Inclusi, in ogni 
confezione sono già presenti 
i tasselli necessari per fissare 
il supporto al muro in tutta 
sicurezza.  

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

**

* Supporti compatibili:
100-200 ST – 100-200 SR – 100-200 SDR – 100-200 SPIN ST – 100-200 SPIN SDR 
200ST – 200SR - 200SDR – 400SR – 400SDR – 600SR – 600SDR 
OLED SDR – OLED SDRP – 400SDRP - 600 SDRP – 400 TILT'N'TURN 
400 DUO – T100200 – R100200 – DR100200 – T200 – R200 - DR200 – R400 
DR400 – R600 – DR600 – FTR100 – FTR120 – FR100 – FR200 – FR400
FDR100 – FDR200 – FDR400 – FDR600 - ETR100 – ETR120 – ETR200
ER100 – ER120 – ER200 – ER400 – EDR100 – EDR120 – EDR200 – EDR400 
400DR CURVED – FM400 - FM600 – SM200 – SM400

** Dipende dal supporto TV montato
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YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

MELICONI GHOST DESIGN: CAPOLAVORO DI STILE.
Bellezza e intelligenza. Finalmente queste doti hanno trovato il loro interprete per 
eccellenza. Nasce un progetto Meliconi totalmente innovativo, pronto ad essere scoperto 
per dare un volto moderno e affascinante alla vostra casa. Ghost Design è la nuova parete 
Meliconi, ideata per contenere con stile tutti gli apparecchi dedicati all’audio video. Un’ 
estetica minimalista e raffinata si fonde ad una tecnologia d’avanguardia e nella semplicità 
di linee e curve, si configura una parete dall’aspetto tecnologico ed accattivante per avere 
sempre il proprio angolo Tv perfettamente in ordine, senza la presenza di fili e spine.
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Dima raccogli fili Adattabile a tutti i battiscopaAlloggiamento per multipresa

Supporto TV orientabile
Protezione tv in schiuma EVA 
(Etilene Vinil Acetato)

60°60°





62

G
h

o
st

 D
es

ig
n

62

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

       Black matt 488313 1 8006023 303540

       White matt 488314 1 8006023304226

3500 ROTATION PLUS MATT 

32">70"
(81>178cm)

VESA
200•300

400

max 40

m
ax

 4
0
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5

49

13,5 37

16
21
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68,9
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m
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Kg 40

Kg 20

Kg 20
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cm
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YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITYEVA FOAM

-5°

+10°

±60°

AUDIO
VIDEO
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32">70"
(81>178cm)

VESA
200•300

400

2500 ROTATION PLUS MATT

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

       Black matt 488091 1 8006023296064

       White matt 488092 1 8006023304257
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m
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EVA FOAM

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

G
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-5°

+10°

±60°



66

V
ER

NICIABILE

PAINTA BLE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

MELICONI GHOST CUBES
Ghost Cubes è il nuovissimo sistema copricavi componibile che diventa un vero e proprio 
complemento d’arredo, grazie ai materiali esclusivi di alta qualità e all’innovativo design 
100% made in Italy. Ghost Cubes è disponibile in 2 colori, bianco e nero, e in 3 varianti 
Ghost Cubes Cover, Ghost Cubes Shelf e Ghost Cubes Soundbar (con mensola in vetro 
inclusa). Puoi combinare Ghost Cubes Cover e Ghost Cubes Shelf per ottenere infinite 
soluzioni d’arredo funzionali ed eleganti. 
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Sistema copricavi componibile con ripiani in vetro

GHOST CUBES
  COVER

GHOST CUBES
  SHELFSistema nascondi

cavi e prese

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

  Gloss black 480527 2 8006023265084

  Gloss white 480528 2 8006023265121
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Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

  Gloss black 480521 2 8006023249145

  Gloss white 480522 2 8006023249169

+ 12

+ 12

20
0 

m
m

7.
8”

205 mm
8”

205 mm
8”

553 mm
21.7”

348 mm
13.7”

53
 m

m
2.

1”

25
5 

m
m

10
”

475 mm
18.7”

25
0 

m
m

9.
8”

20,5/8 

20
/7

.8
 

20,5/8 

55,5/21.7 

5,
5/

2.
1 

47,5/18.7 

25
,5

/1
0

5/
9.

8

35/13.7 

MAX
3kg

20
0 

m
m

7.
8”

205 mm
8”

205 mm
8”

553 mm
21.7”

348 mm
13.7”

53
 m

m
2.

1”

25
5 

m
m

10
”

475 mm
18.7”

25
0 

m
m

9.
8”

20,5/8 

20
/7

.8
 

20,5/8 

55,5/21.7 

5,
5/

2.
1 

47,5/18.7 

25
,5

/1
0

5/
9.

8

35/13.7 

MAX
3kg

cm/inch

cm/inch

G
h

o
st

 C
u

b
es

SHELF

SHELF



73

AUDIO
VIDEO

73

G
h

o
st

 C
u

b
es

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

  Gloss black 480524 2 8006023249206

  Gloss white 480525 2 8006023249220
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SUPPORTI ORIENTABILI

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

DA PARETE, SOFFITTO DA TERRA O PER MOBILI
La gamma Meliconi di basi girevoli per mobili TV e di supporti per TV/Videoproiettori 
da soffitto si integra con discrezione ed eleganza in ogni tipo di ambiente: facilmente 
direzionabili, robusti e sicuri, si possono ruotare per orientare la visione della TV come e 
dove si preferisce. Disponibili in una gamma completa, sono una soluzione perfetta per 
la casa, per l’ufficio o per i locali pubblici.
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Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

480872 1 8006023298105

SOLO 2,5 cm

Ultrasottile e con
distanza minima
dal muro

La calamita consente 
alla TV di essere ben 
aderente al muro

FLAG TV

± 90°

MAX
70kg

55”>82”
(140>208cm)

VESA
200•300
400•600

Può essere montato sia 
con orientamento
a sinistra che a destra

ORIENTAMENTO PERSONALIZZABILE

DX

TV

SX

TV

PERMETTE DI RUOTARE DI 90°
ANCHE TV DI 82"

max 60 cm

m
ax

 4
0

 c
m

* I televisori 76”- 82” sono compatibili solo con VESA 200-300-400



Garanzia 10 anni

Made in Italy

Tasselli FISCHER Inclusi, in ogni 
confezione sono già presenti 
i tasselli necessari per fissare 
il supporto al muro in tutta 
sicurezza.  

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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50">82"
(127>208cm)

VESA
200•300
400•600

EVA FOAM

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

480873  1 8006023301294

MAX
40kg

AUDIO
VIDEO STAND 600 FLOOR

cm/inch 

Sistema
nascondi
cavi

±20°

50/19.7

+15°

-15°

m
ax
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0/
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.7

max 60/17.6

10
3 

/4
0.

5

38/15

FAST

Alluminio 

Vetro
temperato

Piedini
in gomma
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

STAND 400 480807 2 8006023255733

STAND 400 MAX
30kg

32">55"
(81>140cm)

VESA
200•300

400

+10°

-15°

±35°

max 40/15.7

m
ax

 4
0/

15
.7

48
,5

/1
9.

1

40/15.724/9.4

Alluminio 

Piedini anti-scivolo 

Sistema nascondi cavi

Vetro temperato

cm/inch 
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

Stand 100-200 480808 2 8006023264421

STAND 100-200 MAX
20kg

14">40"
(36>102cm)

VESA
50•75

100•200

cm/inch 

m
ax

 2
2/

8.
7

40/15.724/9.5

max 22/8.7

32
,5

/1
2.

8

-20°

+13°

±30°

-20°

+13°

Sistema nascondi cavi

Vetro temperato
Piedini anti-scivolo 

Alluminio

5/2

7,5/29.5

10/3.9

20/7.9
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

FEET 600 480814 6 8006023311149

FEET 600 MAX
35kg

32">65"
(81>165cm)

VESA
200•300
400•600

m
in

. 6
0/

23
.4

 -
 m

ax
 7

4/
28

.9
 

38/15

Protezione tv
In schiuma eva

Sistema
nascondi cavi

NEW

+6°

-6°
cm/inch 

3 ALTEZZE REGOLABILI

67/0074/00 60/00



Protezione tv
In schiuma eva

Sistema
nascondi cavi
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ROTOBASE ELITE M

cm/inch

MAX
70kg

ROTOBASE ELITE L MAX
70kg

cm/inch

Prodotto Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

Rotobase Elite M BLACK 469100 2 8006023058976

Rotobase Elite M WHITE 469101 2 8006023266753

Rotobase Elite L 469105 2 8006023058990

VETRO
TEMPERATO

VETRO
TEMPERATO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

55/21.7
30/11.8

360°

 2/0.9

360°

 2/0.9

75/29.5

35/13.8



85

AUDIO
VIDEO

85

S
u

p
p

o
rt

o
 d

a 
m

o
b

ile

ROTOBRIDGE ELITE M

cm/inch

MAX
70kg

ROTOBRIDGE ELITE L MAX
70kg

cm/inch

Prodotto Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

Rotobridge Elite M BLACK 469000 1 8006023054633 

Rotobridge Elite M WHITE 469001 1 8006023266777 

Rotobridge Elite L 469005 1 8006023054664

VETRO
TEMPERATO

VETRO
TEMPERATO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

8/3.1

55/21.7

360°

26/10.3

30/11.8

44,5 /17.4

8/3.1

75/29.5

44,5 /17.4

360°

26/10.3

35/11.8
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SPACE LCD M MAX
45kg

cm/inch

Prodotto Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

Space LCD M 476400 1 8006023066438

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

360°

 52/20.5

11,5/4.4  14,5/5.7

 55/21.6

 3
0/

11
.8
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VIDEO 
PROIETTORE

360°

90°

360°

TV

m
ax

 7
9/

31

m
in

 4
4/

17
.3

40/15.7

30/11.8
20/8

40
/1

5.
7

30
/1

1.8
20

/8

27/10.73

27
/1

0.
73

25
/9

.7
5

12/4.66

m
ax

 7
9/

31

m
in

 4
4/

17
.3

40/15.7

30/11.8
20/8

40
/1

5.
7

30
/1

1.8
20

/8

27/10.73

27
/1

0.
73

25
/9

.7
5

12/4.66

cm/inch

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

400 CE 480862 2 8006023230600

400 CE 480863 2 8006023252299

Adattatori inclusi

m
ax

 7
9/

31

m
in

 4
4/

17
.3

40/15.7

30/11.8
20/8

40
/1

5.
7

30
/1

1.8
20

/8

27/10.73

27
/1

0.
73

25
/9

.7
5

12/4.66

m
ax

 7
9/

31

m
in

 4
4/

17
.3

40/15.7

30/11.8
20/8

40
/1

5.
7

30
/1

1.8
20

/8

27/10.73

27
/1

0.
73

25
/9

.7
5

12/4.66

400 CE MAX
35kg

14">65"
(36>165cm)

VESA
200•300

400
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12
,5

/4
.8

9,5/3.74

14
/5

.4

27/10.73

27
/1

0.
73

25
/9

.7
5

12/4.66

360°

45°

12
,5

/4
.8

9,5/3.74

14
/5

.4

27/10.73

27
/1

0.
73

25
/9

.7
5

12/4.66

360°

45°

12
,5

/4
.8

9,5/3.74

14
/5

.4

27/10.73

27
/1

0.
73

25
/9

.7
5

12/4.66

360°

45°

Adattatori inclusi

Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

PRO 100 480803 2 8006023237678

PRO 100 480804 2 8006023241712

12
,5

/4
.8

9,5/3.74

14
/5

.4

27/10.73

27
/1

0.
73

25
/9

.7
5

12/4.66

360°

45°

cm/inch 360° 45°

VIDEO 
PROIETTORE

PRO 100 MAX
15kg
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Art: 480862 - 480863 Art: 480803 - 480804

Art: 480807 Art: 480808

Art: 480872

Art: 480873

Art: 480814
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Art. 469100 / 469101

Art. 469000 / 469001 Art. 469005 Art. 476400

Art. 469105



YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

LINEA SOUND
Una gamma di supporti per casse acustiche e soundbar ideale per ricreare un ambiente 
Home Cinema perfetto. Disponibili soluzioni da parete o supporti collegabili al televisore.
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

Sound 50 pz 2 480502 4 8006023020768

20°

90°

90°

30°

4,5/1.8

4/1.6

8/
3.

1

9/
3.

5

6,5/2.6

cm/inch

SOUND 50 MAX
35kg
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Prodotto Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

Sound Bar 1000 480514 2 8006023213191

cm/inch

8/
0.

3

 3,5/1.3

19/7.5

35/13.8

3/1.2

SOUND BAR 1000

MAX
15kg

MAX
20kg
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MELICONI, I TELECOMANDI
Nel 2022 Meliconi firma una gamma completa e innovativa di telecomandi, che comprende un ampio 
ventaglio di soluzioni per tutte le esigenze:
•	 modelli universali per TV ed altri apparecchi audiovideo, compatibili con la quasi totalità delle marche 

e modelli (alcuni di essi danno la possibilità di sostituire e raggruppare fino a 8 telecomandi in uno, 
per una maggiore immediatezza d’uso e per risparmiare spazio)

•	 modelli specifici per marca di TV (linea personal), già pronti da usare senza alcuna impostazione 
iniziale

•	 un modello specifico per i negozi dei ricambisti elettronici, che prevedono un’impostazione iniziale via 
web da parte del negoziante su richiesta del cliente del negozio

•	 un modello specifico per controllare i climatizzatori

Gumbody, il telecomando in gomma antiurto più venduto in Italia, è stato il primo modello realizzato da 
Meliconi nel 2001, in seguito all’acquisizione di CME - azienda lombarda specializzata nella produzione 
di telecomandi fin dagli anni ’70. Grazie a questo modello e a tutti gli altri che sono seguiti da allora 
(con e senza protezione in gomma), Meliconi si è affermata prima, e consolidata poi, come leader 
indiscusso del mercato italiano e non solo.

La padronanza degli aspetti tecnici di prodotto, un’attenzione costante alle principali esigenze del 
mercato e dei consumatori, e una continua attività di ricerca interna in grado di proporre soluzioni 
sempre nuove e sempre al passo con i tempi, contribuiscono a giustificare la leadership di Meliconi, con 
prodotti caratterizzati da una qualità eccellente, una grande versatilità, un’affidabilità e una lunga durata 
nell’uso quotidiano, e da un’estrema facilità di utilizzo, anche grazie ad un’assistenza ai consumatori di 
prim’ordine (sia telefonica che via web/smartphone/tablet).
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I punti di forza dei telecomandi Meliconi sono i seguenti:

1. Esclusivo database di codici, sempre aggiornato.
Compatibile con oltre 50.000 modelli di TV e oltre 30.000 modelli di altri apparecchi, inclusi 
decoder, DVD, Bluray, sound bar e altro ancora, per un totale di oltre 1.500 marche coperte. 
Oltre alle funzioni più comuni già presenti sulla tastiera, il cliente può disporre di TUTTE le altre 
funzioni ad infrarossi del telecomando originale e abbinarle a piacere a qualsiasi tasto del 
telecomando Meliconi.

2. Supporto post-vendita con sito web dedicato www.cme.it
Tra l’altro, solo con Meliconi puoi: 
•	 individuare il codice di programmazione conoscendo solo l’immagine del telecomando originale
•	 identificare l’immagine del tuo telecomando originale in modo rapido e veloce grazie ad uno 

speciale motore di ricerca.
•	 Identificare con precisione la corrispondenza tasti/funzioni.
•	 richiamare sulla tastiera e aggiungere su un tasto a piacere le funzioni originali non previste di 

default sul telecomando Meliconi.
•	 seguire le videoguide dedicate, che spiegano come impostare e utilizzare tutte le funzionalità 

più importanti dei telecomandi.
•	 inibire a piacimento uno o più tasti per impedirne l’utilizzo accidentale da parte di bambini o 

anziani.
•	 congelare (freeze) le impostazioni iniziali per impedire di sprogrammare il telecomando, anche 

inavvertitamente.

3. Prodotti facili da usare: 
•		 modelli dedicati per marca (Personal): si devono solo inserire le batterie e sono pronti all’uso. 
•		 modelli universali: è sufficiente una rapida impostazione iniziale per poter comandare 		

	qualsiasi dispositivo. All'interno delle confezioni è stata inserita una Guida Rapida illustrata 	
	per rendere ancora più semplice questa impostazione.

                                   4. Prodotti mai obsoleti anche dopo anni dall’acquisto (Facile 5+)
•		 Il telecomando può essere sempre aggiornato da internet (tramite smarthpone, tablet 

	o PC + speciale cavo audio incluso nella confezione).

5. Protezione in gomma: la linea Gumbody ha il corpo in gomma che lo protegge da urti e 	
	cadute e ne facilita la presa.

6. Confezioni plastic-free: da fine 2022 la linea dei telecomandi ha abbandonato la confezione 	
	in blister sostituita da scatole in cartoncino teso.
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•	Telecomando universale 5 in 1, 
sostituisce e raggruppa fino a 
5 telecomandi originali.

•	Compatibile con le seguenti 
tipologie di apparecchi: TV, 
Decoder (digitali terrestri  e 
satellitari), Blu-Ray / DVD, 
Soundbar, impianti Home Theater 
e altri apparecchi audiovideo.

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix / Prime Video)

•	Compatibile con più di 80000 
apparecchi di più di 1500 marche 
diverse.

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	Predisposto per comandare i 
decoder SKY.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	Tastiera retroilluminata per 
riconoscere i simboli delle funzioni 
anche al buio.

•	Aggiornabile via web anche in 
futuro (cavetto incluso). 
Il telecomando non diventerà mai 
obsoleto!

•	Funzione Apprendimento 
(LEARN)

•	Modalità bambino (blocco tasti 
non essenziali) e funzione freeze 
(blocco impostazioni) disponibili.

•	Possibilità di memorizzare 
sequenze di comandi e 
richiamarle alla pressione di un 
unico tasto (funzione memo).

•	Facile da programmare (guida 
veloce illustrata inclusa nella 
confezione).

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana. 

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806080 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023316588

TASTIERA
RETROILLUMINATA

IDEALE
PER

SMART
TV

ADATTO
PER

SKY

A
G

GIORNABILEVIA

WEB

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK

5 IN 1

GUMBODY FACILE 5+

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O
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•	Telecomando universale 2 in 1 
combinato, ideale per 1 TV 
e 1 Decoder (Digitale Terrestre o 
satellitare).

•	Compatibile con più di 60000 
apparecchi di più di 1500 marche 
diverse.

•	Accesso diretto alla funzione 
HOME delle Smart TV

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	Modalità Combo: selezione 
automatica TV / Decoder.

•	Funzione Apprendimento 
(LEARN).

•	Modalità bambino (blocco tasti 
non essenziali) e funzione freeze 
(blocco impostazioni) disponibili.

•	Facile da programmare (guida 
veloce illustrata inclusa nella 
confezione).

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana.

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806170 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023316304

TASTI 
GRANDI

BEN
VISIBILI

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

M

ODALITÀ

CO M B O

TV DEC

2 IN 1

GUMBODY PRATICO 2+
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•	Telecomando universale per 
1 TV, sostituisce il telecomando 
originale della TV mal 
funzionante, rotto o smarrito. 

•	Compatibile con più di 50000 
apparecchi di più di 1500 marche 
diverse.

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix / Prime Video)

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	Funzione Apprendimento 
(LEARN).

•	Modalità bambino (blocco tasti 
non essenziali) e funzione freeze 
(blocco impostazioni) disponibili.

•	Facile da programmare (guida 
veloce illustrata inclusa nella 
confezione).

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana.

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806079 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023316557

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

IDEALE
PER

SMART
TV

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

PER TV

GUMBODY FACILE TV+
U

n
iv

er
sa

li

ANTISHOCK
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•	Telecomando universale 8 in 1, 
sostituisce e raggruppa fino a 
8 telecomandi.

•	Compatibile con le seguenti 
tipologie di apparecchi: TV, 
Decoder (digitali terrestri e 
satellitari, SKY incluso), Blu Ray / 
DVD e altri apparecchi AV. 

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix / Prime Video)

•	Compatibile con più di 80000 
apparecchi di più di 1500 marche 
diverse.

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	Possibilità di memorizzare 
sequenze di comandi e 
richiamarle alla pressione di un 
unico tasto (funzione memo).

•	Modalità bambino (blocco tasti 
non essenziali) e funzione freeze 
(blocco impostazioni) disponibili.

•	Facile da programmare (guida 
veloce illustrata inclusa nella 
confezione).

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana.

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

808014 4 23,5 x 13,7 x 12,5 8006023314744

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

IDEALE
PER

SMART
TV

8 IN 1

FULLY 8+

U
n
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li
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•	Telecomando universale 
semplificato 2 in 1, ideale per 
comandare le funzioni essenziali 
di 1 TV e 1 Decoder (Digitale 
Terrestre o satellitare). Può 
comandare anche il solo TV.

•	Il telecomando ha una banca 
dati interna tra le più complete 
del mercato, funziona con quasi 
tutte le marche e i modelli di TV e 
decoder in circolazione.

•	Tastiera piatta, igienica e lavabile.
Impermeabile a polvere e spruzzi 
d’acqua (IP53).

•	Modalità Combo disponibile: 
selezione automatica TV / 
Decoder.

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix)

•	Modalità bambino (blocco tasti 
non essenziali) e funzione freeze 
(blocco impostazioni) disponibili.

•	Facile da programmare (guida 
veloce illustrata inclusa nella 
confezione). 

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana. 

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

802111 4 21,5 x 13 x 14,8 8006023316656

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

M

ODALITÀ

CO M B O

TV DEC

E
A

SY TO CLEA
N

2 IN 1  SEMPLIFICATO
CON TASTIERA LAVABILE

EASYCLEAN 2+
U

n
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ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

M

ODALITÀ

CO M B O

TV DEC

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

807026 4 21,5 x 13 x 14,8 8006023316519

•	Telecomando universale 
semplificato 2 in 1, ideale per 
comandare le funzioni essenziali 
di 1 TV e 1 Decoder (Digitale 
Terrestre o satellitare). Può 
comandare anche il solo TV.

•	Il telecomando ha una banca 
dati interna tra le più complete 
del mercato, funziona con quasi 
tutte le marche e i modelli di TV e 
decoder in circolazione.

•	Piccolo e maneggevole, le 
funzioni essenziali sono accessibili 
con facilità grazie ai tasti grandi e 
ben visibili.

•	Modalità Combo: selezione 
automatica TV / Decoder.

•	Facile da programmare (guida 
veloce illustrata inclusa nella 
confezione). 

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana. 

2 IN 1  SEMPLIFICATO

SPEEDY 2+

U
n

iv
er
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li
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ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

808038 6 19,3 x 16,7 x 12 8006023314539

•	Telecomando universale 
2 in 1, ideale per comandare 1 TV 
e 1 Decoder (Digitale Terrestre o 
satellitare).

•	Compatibile con più di 60000 
apparecchi di più di 1500 marche 
diverse.

•	Piccolo e maneggevole, tutte 
le funzioni più importanti sono 
accessibili con facilità.

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix)

•	Modalità bambino (blocco tasti 
non essenziali) e funzione freeze 
(blocco impostazioni) disponibili.

•	Facile da programmare (guida 
veloce illustrata inclusa nella 
confezione).

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana.

2 IN 1

CONTROL 2+
U

n
iv

er
sa

li
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ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

•	Telecomando universale per 
1 TV, sostituisce il telecomando 
originale della TV mal 
funzionante, rotto o smarrito.

•	Compatibile con più di 50000 TV 
di più di 1500 marche diverse.

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix)

•	Piccolo e maneggevole, tutte 
le funzioni più importanti sono 
accessibili con facilità.

•	Modalità bambino (blocco tasti 
non essenziali) e funzione freeze 
(blocco impostazioni) disponibili

•	Facile da programmare (guida 
veloce illustrata inclusa nella 
confezione).

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana. 

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

808035 6 19,3 x 16,7 x 12 8006023314188

PER TV

CONTROL TV+

U
n

iv
er

sa
li
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N° apparecchi controllabili 5 2 1 8 2 2 2 1

TV

Decoder Digitale Terrestre

Decoder Satellitari (incluso SKY)

Bluray / DVD

TV Box, box multimediali

Home theater, Soundbar e altri dispositivi audio (tramite funzione Learn)

Tutte le funzioni originali ad infrarossi disponibili

Tabelle di corrispondenza tasti / funzioni disponibili online

Corpo in gomma antiurto e antiscivolo

Tastiera retroilluminata

Aggiornabile dal web tramite Smartphone o PC o Tablet

Tasti grandi e simboli ben visibili

Comanda allo stesso tempo TV e decoder (utilizzo combinato) ( )

Guida rapida illustrata all'impostazione del telecomando

Supporto web completo su www.cme.it 

Funzione LEARN

Funzione MEMO

Led di conferma trasmissione del segnale

Non perde l’impostazione dei codici

Visualizzazione codici impostati

Diodo di emissione IR ad elevata potenza

Protezione anti inversione pile

Segnale batterie in esaurimento

Funziona con 2 Pile ALCALINE 1,5V tipo AAA/LR03 (non incluse)

Igienizzabile con facilità con acqua o alcol 

Modalità bambino (blocco tasti non essenziali)

Funzione freeze (blocco impostazioni)
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•	Telecomando dedicato per 1 TV 
di marca SAMSUNG, sostituisce 
il telecomando originale della TV 
mal funzionante, rotto o smarrito. 

•	È sufficiente inserire le batterie ed 
è pronto all’uso. Non necessita di 
programmazione.

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix / Prime Video / 
Youtube)

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	È in grado di acquisire segnali 
da altri telecomandi (funzione 
LEARN): ideale per controllare, 
insieme alla TV, anche la funzione 
volume di soundbar e sistemi 
home-audio ad essa collegati.

•	Supporto web specifico su 
www.cme.it (tabelle di 
corrispondenza tasti / funzioni, 
manuale d’uso completo, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana.

PRONTO 
ALL’USO

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806072 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023314843

PER TV SAMSUNG

GUMBODY PERSONAL 1+
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•	Telecomando dedicato per 1 TV 
di marca LG, sostituisce il 
telecomando originale della TV 
mal funzionante, rotto o smarrito. 

•	È sufficiente inserire le batterie ed 
è pronto all’uso. Non necessita di 
programmazione.

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix / Prime Video / 
Youtube)

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	È in grado di acquisire segnali 
da altri telecomandi (funzione 
LEARN): ideale per controllare, 
insieme alla TV, anche la funzione 
volume di soundbar e sistemi 
home-audio ad essa collegati.

•	Supporto web specifico su 
www.cme.it (tabelle di 
corrispondenza tasti / funzioni, 
manuale d’uso completo, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana.

PRONTO 
ALL’USO

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806073 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023314874

PER TV LG

GUMBODY PERSONAL 2+
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PRONTO 
ALL’USO

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

•	Telecomando dedicato per 1 TV 
di marca SONY, sostituisce il 
telecomando originale della TV 
mal funzionante, rotto o smarrito. 

•	Già programmato per TV SONY 
(non richiede l’inserimento del 
codice di programmazione. 
Può richiedere una semplice 
impostazione iniziale per 
funzionare in modo ottimale)

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix / Prime Video / 
Youtube)

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	È in grado di acquisire segnali 
da altri telecomandi (funzione 
LEARN): ideale per controllare, 
insieme alla TV, anche la funzione 
volume di soundbar e sistemi 
home-audio ad essa collegati.

•	Supporto web specifico su 
www.cme.it (tabelle di 
corrispondenza tasti / funzioni, 
manuale d’uso completo, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana. 

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806074 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023315000

PER TV SONY

GUMBODY PERSONAL 3+
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PRONTO 
ALL’USO

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806075 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023315680

•	Telecomando dedicato per 1 TV 
di marca PHILIPS, sostituisce il 
telecomando originale della TV 
mal funzionante, rotto o smarrito. 

•	Già programmato per TV PHILIPS 
(non richiede l’inserimento del 
codice di programmazione. 
Può richiedere una semplice 
impostazione iniziale per 
funzionare in modo ottimale).

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix / Prime Video / 
Youtube)

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	È in grado di acquisire segnali 
da altri telecomandi (funzione 
LEARN): ideale per controllare, 
insieme alla TV, anche la funzione 
volume di soundbar e sistemi 
home-audio ad essa collegati.

•	Supporto web specifico su 
www.cme.it (tabelle di 
corrispondenza tasti / funzioni, 
manuale d’uso completo, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana. 

PER TV PHILIPS

GUMBODY PERSONAL 4+
D
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•	Telecomando dedicato per 1 TV 
di marca PANASONIC, sostituisce 
il telecomando originale della TV 
mal funzionante, rotto o smarrito. 

•	Già programmato per 
TV PANASONIC (non richiede 
l’inserimento del codice di 
programmazione. Può richiedere 
una semplice impostazione 
iniziale per funzionare in modo 
ottimale).

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix)

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	È in grado di acquisire segnali 
da altri telecomandi (funzione 
LEARN): ideale per controllare, 
insieme alla TV, anche la funzione 
volume di soundbar e sistemi 
home-audio ad essa collegati.

•	Supporto web specifico su 
www.cme.it (tabelle di 
corrispondenza tasti / funzioni, 
manuale d’uso completo, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana. 

PRONTO 
ALL’USO

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806076 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023315703

PER TV PANASONIC

GUMBODY PERSONAL 5+
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•	Telecomando dedicato per 
1 TV di marca TELEFUNKEN, 
sostituisce il telecomando 
originale della TV mal 
funzionante, rotto o smarrito. 

•	Già programmato per 
TV TELEFUNKEN (non richiede 
l’inserimento del codice di 
programmazione. Può richiedere 
una semplice impostazione 
iniziale per funzionare in modo 
ottimale).

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(HOME / Netflix / Prime Video / 
Youtube)

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	È in grado di acquisire segnali 
da altri telecomandi (funzione 
LEARN): ideale per controllare, 
insieme alla TV, anche la funzione 
volume di soundbar e sistemi 
home-audio ad essa collegati.

•	Supporto web specifico su 
www.cme.it (tabelle di 
corrispondenza tasti / funzioni, 
manuale d’uso completo, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana. 

PRONTO 
ALL’USO

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806077 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023315727

PER TV TELEFUNKEN

GUMBODY PERSONAL 6+
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PRONTO 
ALL’USO

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

ANTISHOCK
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P

PRENDIMEN
T
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•	Telecomando dedicato per 
1 TV di marca TCL/THOMSON, 
sostituisce il telecomando 
originale della TV mal 
funzionante, rotto o smarrito. 

•	Già programmato per TV 
TCL/THOMSON (non richiede 
l’inserimento del codice di 
programmazione. Può richiedere 
una semplice impostazione 
iniziale per funzionare in modo 
ottimale).

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV 
(Smart / Netflix / Prime Video)

•	Tutte le funzioni a infrarossi dei 
telecomandi originali disponibili. 
Grazie alle tabelle su www.cme.it, 
è possibile verificare esattamente 
su quali tasti si trovano le funzioni 
originali desiderate.

•	La forma ergonomica e il corpo 
in morbida gomma favoriscono 
la presa e proteggono il 
telecomando da urti e cadute.

•	È in grado di acquisire segnali 
da altri telecomandi (funzione 
LEARN): ideale per controllare, 
insieme alla TV, anche la funzione 
volume di soundbar e sistemi 
home-audio ad essa collegati.

•	Supporto web specifico su 
www.cme.it (tabelle di 
corrispondenza tasti / funzioni, 
manuale d’uso completo, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana.

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

806078 4 26,7 x 14,9 x 14,6 8006023315758

PER TV TCL / THOMSON

GUMBODY PERSONAL 7+
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Per TV digitali della marca indicata (tutte le funzioni ad infrarossi) SAMSUNG LG SONY PHILIPS PANASONIC TELEFUNKEN TCL / 
THOMSON

Per Home Theater o Soundbar (tramite funzione Learn)

Pronto all’uso, non necessita di programmazione

Già programmato, non richiede l’inserimento del codice.
In alcuni casi può richiedere una semplice impostazione iniziale.

Corpo in gomma antiurto e antiscivolo

Tutte le funzioni originali ad infrarossi disponibili

Funzione Apprendimento (Learn)

Tabelle di corrispondenza tasti / funzioni disponibili online

Supporto web completo su www.cme.it 

Led di conferma trasmissione del segnale

Diodo di emissione IR ad elevata potenza

Protezione anti inversione pile

Segnale batterie in esaurimento

Funziona con 2 Pile ALCALINE 1,5V tipo AAA/LR03 (non incluse)
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•	Telecomando sostitutivo per 
TV e altri apparecchi AV, può 
raggruppare fino a 2 telecomandi 
in 1.

•	Compatibile con le seguenti 
tipologie di apparecchi: TV 
(incluse Smart TV), Decoder 
esterni (digitali terrestri e 
satellitari), Blu Ray / DVD, Sound 
bar, impianti Home Theater e altri 
apparecchi AV.

•	Accesso diretto alle funzioni 
essenziali delle smart TV (HOME 
/ Netflix / Prime Video)

•	Tutte le funzioni a infrarossi 
originali accessibili direttamente 
(ulteriori funzioni, non indicate 
sulla tastiera, sono accessibili 
tramite tasto speciale ).

•	È garantita la compatibilità con 
più di 80.000 apparecchi di più di 
1.500 marche diverse

•	Si programma solo tramite 
speciale cavo fornito a parte 
(collegandosi al sito web 
www.cme.it utilizzando uno 
Smartphone/Tablet/PC dotato 
di uscita audio analogica).

•	Funzione Apprendimento 
(LEARN) e altre funzionalità 
avanzate.

•	Supporto web completo su 
www.cme.it (software di ricerca 
codici, tabelle di corrispondenza 
tasti / funzioni, ricerca per 
immagini, manuale di istruzioni, 
videoguide, domande frequenti 
e altro ancora). 

•	Assistenza tecnica telefonica 
specializzata 100% italiana.

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

868005 8 23,5 x 11 x 10,8 8006023316618

ASSISTENZA 
TECNICA 

TELEFONICA

WEB
SUPPORTO

COMPLETO
www.cme.it

PR
O

GR
AMMAZIO

N
EVIA

WEB

FU
NZIONE

A
P

PRENDIMEN
T

O

2 IN 1

ALGO 2+
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N° apparecchi controllabili 2

TV

Decoder Digitale Terrestre

Decoder Satellitari (incluso SKY)

Bluray / DVD

TV Box, box multimediali

Home theater, Soundbar e altri dispositivi audio

Si programma esclusivamente via web (da Smartphone o PC o Tablet)

Tutte le funzioni originali a infrarossi accessibili direttamente

Tabelle di corrispondenza tasti / funzioni disponibili online 

Corpo in gomma antiurto e antiscivolo

Supporto web completo su www.cme.it 

Funzione Apprendimento (LEARN)

Led di conferma trasmissione del segnale

Non perde l’impostazione dei codici

Visualizzazione codici impostati

Diodo di emissione IR ad elevata potenza

Protezione anti inversione pile

Segnale batterie in esaurimento

Funziona con 2 Pile ALCALINE 1,5V tipo AAA/LR03 (non incluse)
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•	Telecomando universale per 
condizionatori ad uso domestico.

•	Funziona con il 99% delle marche 
in circolazione (non compatibile 
con modelli canalizzati, portatili o 
a incasso).

•	Tutte le funzioni principali 
coperte.

•	Schermo grande retroilluminato / 
si vede anche al buio.

•	Funzione LED torcia.

•	Orologio e timer accensione / 
spegnimento.

•	Impostazioni rapide 
raffreddamento / riscaldamento.

•	Non perde l’impostazione del 
codice perchè dotato di memoria 
permanente

•	Database ulteriormente ampliato

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

802101 6 20 x 12 x 20 8006023257287

SCHERMO
RETRO-

ILLUMINATO

FUNZIONE
TORCIA

LED

PER CLIMATIZZATORE

AC100 PLUS
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Nr apparecchi controllabili 1

Condizionatori / pompe di calore per interni

Funziona con il 99% delle marche in circolazione

Selettore funzioni (MODE) : Auto / freddo / umidificatore / ventilatore / caldo

Regolazione flusso aria automatico (SWING)

Regolazione flusso aria manuale (VANE)

Regolazione ventilatore a 3 velocità (FAN) 

Schermo grande retroilluminato / si vede anche al buio

Funzione LED torcia

Orologio (regolazione ora)

Timer accensione e spegnimento

Tasti riscaldamento e raffreddamento rapido (i.heat e i.cool)

Guida alla programmazione su www.meliconi.com

Call center

2 Pile mini stilo 1,5V (Non incluse)

Garanzia 2 anni

Memoria permanente
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Art: 806080 Art: 806170 Art: 806079 Art: 808014

Art: 807026 Art: 808038 Art: 808035Art: 802111
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Art: 806072 Art: 806073 Art: 806074 Art: 806075

Art: 806076 Art: 806077 Art: 806078



123123

AUDIO
VIDEO

P
ac

k

Art: 868003 Art: 802101



AUDIO 
VIDEO



125125

ANTENNE TV
E AMPLIFICATORI DI SEGNALE

Antenne TV . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   128

Amplificatore di segnale . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   133
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ANTENNE TV MELICONI
Le Antenne TV da interni Meliconi permettono una ricezione ottimale del segnale digitale terrestre (DVB-T e DVB-T2) tramite decoder 
(integrato nella TV oppure esterno).
Ideali per l’uso in interni (nelle seconde case non dotate di antenna esterna, nei pubblici esercizi, nelle stanze di casa non raggiunte dai 
cavi dell’antenna condominiale), sono state proposte sul mercato europeo da Meliconi fin dai primi anni 2000, e si caratterizzano per: 
•	 Qualità garantita
•	 Grande attenzione al design
•	 Esperienza ultradecennale di Meliconi nel settore (conoscenza del prodotto e del mercato)
•	 Gamma ampia, su diversi livelli di prezzo 
•	 Assistenza telefonica specializzata
•	 Strumenti web a supporto del consumatore (videoguide, FAQ sul sito www.meliconi.com)

Inoltre, la gamma 2022 presenta le seguenti caratteristiche, uniche nel panorama italiano, che rafforzano ulteriormente la sua leadership:
•	 Tutti i modelli sono già pronti per gli switch-off al MPEG4 e al DVB-T2
•	 Alta qualità dell’amplificatore interno
•	 Alimentazione: tramite rete elettrica tradizionale e/o presa USB per un più semplice uso in interni e in vacanza
•	 Filtri 4G/5G per evitare interferenze da segnali indesiderati

126
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•	Pronta per il futuro: l’antenna, 
compatibile con i segnali digitali 
terrestri DVB-T, è dotata di filtri 
anti-interferenza 4G e 5G ed è già 
predisposta per ricevere i segnali 
DVB-T2 HEVC

•	Portata dell’antenna: ideale 
per ricevere i segnali da ripetitori 
posizionati fino a 20 km 
di distanza. 

•	Elemento captante orientabile 
orizzontalmente e verticalmente 
per ottimizzare la ricezione del 
segnale.

•	Alimentazione: 5V tramite cavo 
USB incluso (da collegare a 
presa USB di TV o decoder) o 
5V tramite cavo d’antenna ove 
TV o decoder siano predisposti 
(verificare impostazioni dei propri 
apparecchi).

•	Compatibilità: segnali DVB-T, 
DVB-T HD, DVB-T2 HEVC, Radio 
DAB+. Gamma di ricezione VHF 
+ UHF (174~230 MHz, 470~694 
MHz).

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

881001 4 37,5 x 16,5 x 26,5 8006023310814

20 Km

PORTATA
DELL’ANTENNA

180°340°

ORIENTABILE

ANTENNA TV AMPLIFICATA PER INTERNI

AT380 USB

ALIMENTAZIONE 
USB

PRONTA PER 
DVB-T2 + FILTRI 4G/5G

FILTER

5G+DVB-T2
   HEVC
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•	Pronta per il futuro: l’antenna, 
compatibile con i segnali digitali 
terrestri DVB-T, è dotata di filtri 
anti-interferenza 4G e 5G ed è già 
predisposta per ricevere i segnali 
DVB-T2 HEVC.

•	Portata dell’antenna: ideale per 
ricevere i segnali da ripetitori 
posizionati fino a 20 km di 
distanza.

•	Qualità dell’amplificatore: circuito 
di amplificazione interno a 
guadagno fisso di alta qualità 
(figura di rumore = 1 dB).

•	Orientabile: si può orientare 
orizzontalmente e verticalmente 
per una ricezione ottimale del 
segnale.

•	Alimentazione: 5V tramite cavo 
USB incluso (da collegare a 
presa USB di TV o decoder) o 
5V tramite cavo d’antenna ove 
TV o decoder siano predisposti 
(verificare le impostazioni dei 
propri apparecchi).

•	Compatibilità: segnali DVB-T, 
DVB-T HD, DVB-T2 HEVC, Radio 
DAB+. Gamma di ricezione VHF 
+ UHF (174-230 Mhz, 470~694 
MHz).

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

881031 2 22 x 14,6 x 15 8006023301706

ORIENTABILE

AMPLIFICATORE
ALTA QUALITÀ

20 Km

PORTATA
DELL’ANTENNA

ANTENNA TV AMPLIFICATA PER INTERNI

AD PROFESSIONAL R1 USB

ALIMENTAZIONE 
USB

PRONTA PER 
DVB-T2 + FILTRI 4G/5G

FILTER

5G+DVB-T2
   HEVC
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•	Pronta per il futuro: l’antenna, 
compatibile con i segnali digitali 
terrestri DVB-T, è dotata di filtri 
anti-interferenza 4G e 5G ed è gà 
predisposta per ricevere i segnali 
DVB-T2 HEVC.

•	Portata dell’antenna: ideale per 
ricevere i segnali da ripetitori 
posizionati fino a 30 km di 
distanza.

•	Qualità dell’amplificatore: circuito 
di amplificazione interno di alta 
qualita (figura di rumore = 1 dB).

•	Orientabile: L’elemento 
captante può essere orientato 
orizzontalmente a 340° e 
verticalmente a 180° per una 
ricezione ottimale del segnale.

•	Alimentazione: 5V tramite cavo 
USB incluso (da collegare a 
presa USB di TV o decoder) o 
5V tramite cavo d’antenna ove 
TV o decoder siano predisposti 
(verificare le impostazioni dei 
propri apparecchi).

•	Compatibilità: segnali DVB-T, 
DVB-T HD, DVB-T2 HEVC, Radio 
DAB+. Gamma di ricezione VHF 
+ UHF (174~230 MHz 470~694 
MHz).

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

881002 2 20,7 x 14,7 x 31,3 8006023319534

AMPLIFICATORE
ALTA QUALITÀ

PRONTA PER
DVB-T2 + FILTRI 4G/5G

30 Km

PORTATA
DELL’ANTENNA

180°340°

ORIENTABILE

ANTENNA TV AMPLIFICATA PER INTERNI

AT49 R1

ALIMENTAZIONE 
USB

FILTER

5G+DVB-T2
   HEVC
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•	Pronta per il futuro: l’antenna, 
compatibile con i segnali digitali 
terrestri DVB-T, è dotata di filtri 
anti interferenza 4G e 5G ed è gia 
predisposta per ricevere i segnali 
DVB-T2 HEVC.

•	Portata dell’antenna: ideale per 
ricevere i segnali da ripetitori 
posizionati fino a 30 km di 
distanza.

•	Qualità dell’amplificatore: circuito 
di amplificazione interno di alta 
qualità (figura di rumore = 1 dB).

•	Alimentazione: 5V tramite cavo 
USB incluso (da collegare a 
presa USB di TV o decoder) o 
5V tramite cavo d’antenna ove 
TV o decoder siano predisposti 
(verificare le impostazioni dei 
propri apparecchi).

•	Compatibilità: segnali DVB-T, 
DVB-T HD, DVB-T2 HEVC, Radio 
DAB+. Gamma di ricezione VHF 
+ UHF (174~230 MHz  470~694 
MHz).

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

881007 2 22,5 x 22,5 x 16 8006023319558

AMPLIFICATORE
ALTA QUALITÀ

30 Km

PORTATA
DELL’ANTENNA

ANTENNA TV AMPLIFICATA PER INTERNI

AT52 R1 USB

ALIMENTAZIONE 
USB

FILTER

5G+DVB-T2
   HEVC

PRONTA PER
DVB-T2 + FILTRI 4G/5G
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•	Pronta per il futuro: l’antenna, 
compatibile con i segnali digitali 
terrestri DVB-T, è dotata di filtri 
anti-interferenza 4G e 5G ed è già 
predisposta per ricevere i segnali 
DVBT-2 HEVC.

•	Portata dell’antenna: ideale per 
ricevere i segnali da ripetitori 
posizionati fino a 30 km di 
distanza.

•	Qualità dell’amplificatore: circuito 
di amplificazione interno di alta 
qualita (figura di rumore = 1 dB).

•	Alimentazione: 5V tramite cavo 
USB incluso (da collegare a 
presa USB di TV o decoder) o 
5V tramite cavo d’antenna ove 
TV o decoder siano predisposti 
(verificare le impostazioni dei 
propri apparecchi).

•	Compatibilità: segnali DVB-T, 
DVB-T HD, DVB-T2 HEVC, Radio 
DAB+. Gamma di ricezione VHF 
+ UHF (174~230 MHz 470~694 
MHz).

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

881012 2 32 x 16,8 x 18,8 8006023319596

881017 2 32 x 16,8 x 18,8 8006023319572

DISPONIBILE IN DUE COLORI 
(nero / bianco)

AMPLIFICATORE
ALTA QUALITÀ

30 Km

PORTATA
DELL’ANTENNA

ANTENNA TV AMPLIFICATA PER INTERNI

AT55 R1 USB

ALIMENTAZIONE 
USB

PRONTA PER
DVB-T2 + FILTRI 4G/5G

FILTER

5G+
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•	Amplifica i segnali più di 10 volte. 

•	Migliora la qualità del segnale nei 
seguenti casi: 
- segnale troppo debole in 
ingresso 
- disturbi dovuti all’eccessiva 
lunghezza dei collegamenti

•	Ideale anche per distribuire 
il segnale amplificato a due 
apparecchi distinti.

•	Dinamica dell’amplificazione 
migliorata

•	Alimentazione diretta a 220V.

•	Facile da installare, pronto all’uso. 

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

880102 4 17,5 x 16 x 12,2 8006023310838

AMPLIFICATORE DI SEGNALE

AMP200
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Art: 881001 Art: 881031

Art: 881002 Art: 881007
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CUFFIE TV
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CUFFIE TV MELICONI
Cuffie a filo, cuffie wireless, con o senza base di ricarica, circumaurali o stetoscopiche, la gamma di cuffie TV Meliconi si contraddistingue 
per l’alta qualità del suono e per la ricerca di un’estetica essenziale, moderna e distintiva. 

Le cuffie Meliconi sono dotate di diverse tipologie di ingressi audio garantendo così la compatibilità con tutti i modelli di TV esistenti 
oggi sul mercato (nonchè di diversi altri apparecchi A/V).
 
Eleganti e funzionali, le cuffie TV Meliconi sono state pensate per accogliere la forma dell'orecchio grazie ad un design ergonomico, 
studiato per offrire il massimo comfort durante l’utilizzo. 
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•	Collegamento rapido a TV 
e altre fonti audio analogiche 
(jack 3,5mm)

•	Ergonomiche e confortevoli, 
i padiglioni si adattano 
alla forma dell’orecchio.

•	Lunghezza cavo 5m, ideale 
per ascoltare la TV sul divano 
o a letto

•	Regolazione del volume sul cavo.

•	Tacche numerate 
per regolazione ottimale 
dell’estensione dell’archetto.

•	Qualità audio migliorata

•	Nuova estetica all-black

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497312 2 24,5 x 23,5 x 21,5 8006023310869 

CONTROLLO 
DEL VOLUME

SUL CAVO

CAVO

5m

ARCHETTO
ERGONOMICO 
E REGOLABILE

CUFFIE TV STEREO CON FILO

HP 50 PLUS

ADATTATORE 6,3MM 
   3.5MM STEREO

JACK 3.5MM



141141

AUDIO
VIDEO

C
u

ffi
e 

w
ir

el
es

s

PORTATA WIRELESS

 100 M

BATTERIA AL LITIO
RICARICA RAPIDA

BASE
TRASMITTENTE 
DI DIMENSIONI 

RIDOTTE

UTILIZZABILE 
ANCHE CON CAVO

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497318 2 19,2 x 18,5 x 18 8006023291663 

•	Sistema senza fili (Radiofrequenza 
863 MHz) che consente l’ascolto 
di programmi senza l’ingombro di 
cavi e lasciando completa libertà 
di movimento.

•	Il segnale attraversa le pareti. 
Portata massima 100m in campo 
aperto.

•	Collegamento rapido a TV e altre 
fonti audio analogiche tramite 
cavo AUX (jack 3,5mm) incluso.

•	Base trasmittente di dimensioni 
ridotte, si alimenta tramite presa 
USB (cavo USB in dotazione).

•	Le cuffie sono dotate di batteria 
integrata ai polimeri di litio, si 
ricaricano molto velocemente 
tramite cavo USB (2hr per una 
ricarica completa). Circa 8 ore di 
uso continuato con una singola 
ricarica.

•	Eccellente isolamento acustico 
nei confronti dei rumori 
d’ambiente.

•	Leggere, ergonomiche e 
confortevoli, con padiglioni di 
forma ovoidale che si adattano 
perfettamente alla forma 
dell’orecchio.

•	Due canali di trasmissione 
disponibili per evitare 
interferenze.

•	Le cuffie possono essere 
utilizzate anche come delle 
normali cuffie con cavo.

CUFFIE TV STEREO WIRELESS

HP EASY

JACK 3,5 mm
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•	Sistema senza fili (Radiofrequenza 
863 MHz) che consente l’ascolto 
di programmi senza l’ingombro di 
cavi e lasciando completa libertà 
di movimento.

•	Il segnale attraversa le pareti. 
Portata massima 100m in campo 
aperto.

•	Collegamento rapido a TV e altre 
fonti audio digitali tramite cavo 
ottico (Toslink) e analogiche 
tramite cavo AUX (jack 3,5 mm), 
inclusi.

•	Base trasmittente di dimensioni 
ridotte, si alimenta tramite presa 
USB (cavo USB in dotazione).

•	Le cuffie sono dotate di batteria 
integrata ai polimeri di litio, si 
ricaricano molto velocemente 
tramite cavo USB (2hr per una 
ricarica completa). Circa 8 ore di 
uso continuato con una singola 
ricarica.

•	Eccellente isolamento acustico 
nei confronti dei rumori 
d’ambiente.

•	Leggere, ergonomiche e 
confortevoli, con padiglioni di 
forma ovoidale che si adattano 
perfettamente alla forma 
dell’orecchio.

•	Due canali di trasmissione 
disponibili per evitare 
interferenze.

•	Le cuffie possono essere 
utilizzate anche come delle 
normali cuffie con cavo.

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497319 2 20,6 x 18,5 x 18 8006023293582

TOSLINK
JACK 3,5 mm

PORTATA WIRELESS

 100 M

BATTERIA AL LITIO
RICARICA RAPIDA

BASE
TRASMITTENTE 
DI DIMENSIONI 

RIDOTTE

UTILIZZABILE 
ANCHE CON CAVO

CUFFIE TV STEREO WIRELESS UNIVERSALI

HP EASY DIGITAL



143143

AUDIO
VIDEO

C
u

ffi
e 

w
ir

el
es

s

•	Sistema senza fili (Radiofrequenza 
863 MHz) che consente l’ascolto 
di programmi senza l’ingombro di 
cavi e lasciando completa libertà 
di movimento.

•	Il segnale attraversa le pareti. 
Portata massima 100m in campo 
aperto.

•	Collegamento rapido a TV e altre 
fondi audio digitali tramite cavo 
ottico (Toslink) e analogiche 
tramite cavo AUX (jack 3,5 mm), 
inclusi.

•	Base trasmittente di dimensioni 
ridotte, si alimenta tramite presa 
USB (cavo USB in dotazione).

•	Le cuffie sono dotate di batteria 
integrata ai polimeri di litio, si 
ricaricano molto velocemente 
tramite cavo USB (2hr per una 
ricarica completa). Circa 8 ore di 
uso continuato con una singola 
ricarica.

•	Eccellente isolamento acustico 
nei confronti dei rumori 
d’ambiente.

•	Leggere, ergonomiche e 
confortevoli, con padiglioni di 
forma ovoidale che si adattano 
perfettamente alla forma 
dell’orecchio.

•	Due canali di trasmissione 
disponibili per evitare 
interferenze.

•	Le cuffie possono essere 
utilizzate anche come delle 
normali cuffie con cavo.

PORTATA WIRELESS

 100 M

BATTERIA AL LITIO
RICARICA RAPIDA

BASE
TRASMITTENTE 
DI DIMENSIONI 

RIDOTTE

UTILIZZABILE 
ANCHE CON CAVO

TOSLINK
JACK 3,5 mm

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497320 2 29 x 21,5 x 15,2 8006023295609

2 CUFFIE TV STEREO WIRELESS UNIVERSALI

HP EASY DIGITAL IN BUNDLE
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•	Sistema senza fili (Radiofrequenza 
863 MHz) che consente l’ascolto 
di programmi senza l’ingombro di 
cavi e lasciando completa libertà 
di movimento.

•	Il segnale attraversa le pareti. 
Portata massima 100m in campo 
aperto.

•	Collegamento rapido a TV e altre 
fonti audio analogiche tramite 
cavo AUX (jack 3,5mm) incluso.

•	Comoda ed elegante base 
d’appoggio per riporre le cuffie 
dopo l’uso e ricaricarle per 
l’utilizzo successivo.

•	8 ore di uso continuato mediante 
le pile ricaricabili in dotazione. 

•	Funzione di controllo del volume 
sulle cuffie. 

•	Eccellente isolamento acustico 
nei confronti dei rumori 
d’ambiente grazie ai padiglioni 
ampi e coprenti.

•	L’archetto regolabile garantisce 
un posizionamento ideale per un 
utilizzo prolungato. 

•	Tre canali di trasmissione 
disponibili per evitare 
interferenze.

CONTROLLO 
DEL VOLUME

PORTATA WIRELESS

 100 M

BASE TRASMITTENTE 
CON FUNZIONE DI 

RICARICA

ARCHETTO
ERGONOMICO 
E REGOLABILE

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497310 2 32,2 x 22 x 29,8 8006023277001 

CUFFIE TV STEREO WIRELESS CON BASE DI RICARICA

HP COMFORT
C
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SELETTORE CANALE

JACK 3,5 mm
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•	Sistema senza fili (Radiofrequenza 
863 MHz) che consente l’ascolto 
di programmi senza l’ingombro di 
cavi e lasciando completa libertà 
di movimento.

•	Il segnale attraversa le pareti. 
Portata massima 100m in campo 
aperto.

•	Collegamento rapido a TV e altre 
fonti audio analogiche e digitali.

•	Le cuffie sono dotate di 3 ingressi 
audio - ottico digitale (Toslink), 
coassiale digitale e analogico 
AUX (jack 3,5 mm) - in modo da 
essere compatibili praticamente 
con tutti i modelli di TV sul 
mercato.

•	Comoda ed elegante base 
d’appoggio per riporre le cuffie 
dopo l’uso e ricaricarle per 
l’utilizzo successivo.

•	Circa 8 ore di uso continuato 
mediante batteria a polimeri di 
litio.

•	Eccellente isolamento acustico 
nei confronti dei rumori 
d’ambiente.

•	Leggere, ergonomiche e 
confortevoli, con padiglioni di 
forma ovoidale che si adattano 
perfettamente alla forma 
dell’orecchio.

•	Tre canali di trasmissione 
disponibili per evitare 
interferenze.

ARCHETTO
ERGONOMICO 
E REGOLABILE

PORTATA WIRELESS

 100 M

BATTERIA AL LITIO
DI LUNGA DURATA

BASE TRASMITTENTE 
CON FUNZIONE DI 

RICARICA

TOSLINK

COAXIAL DIGITAL

JACK 3,5 mm

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497313 2 28,5 x 18,3 x 24,5 8006023250486 

CUFFIE TV STEREO WIRELESS 
CON BASE DI RICARICA, UNIVERSALI

HP 600 PRO
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•	Sistema digitale senza fili 
(Radiofrequenza 2,4 GHz) che 
consente l’ascolto in auricolare 
di programmi, film o musica 
con qualità audio digitale, senza 
l’ingombro di cavi e lasciando 
completa libertà di movimento.

•	Il segnale attraversa le pareti. 
Portata massima 30m in campo 
aperto.

•	Collegamento rapido a TV e altre 
fonti audio analogiche e digitali.

•	Le cuffie sono dotate di 3 
ingressi: audio - ottico digitale 
(Toslink), RCA analogico 
e AUX analogico (jack 3,5 mm) 
in modo da essere compatibili 
praticamente con tutti i modelli 
di TV sul mercato.

•	Circa 8 ore di uso continuato 
mediante batteria a polimeri 
di litio.

•	Eccellente isolamento acustico 
nei confronti dei rumori 
d’ambiente.

•	Leggere, ergonomiche e 
confortevoli, con padiglioni di 
forma ovoidale che si adattano 
perfettamente alla forma 
dell’orecchio.

•	Tre canali di trasmissione 
disponibili per evitare 
interferenze.

•	Le cuffie possono essere 
utilizzate anche come delle 
normali cuffie con cavo.

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497317 2 28,5 x 18,3 x 24,5 8006023289974 

BATTERIA AL LITIO
DI LUNGA DURATA

BASE TRASMITTENTE 
CON FUNZIONE DI 

RICARICA

CONTROLLO 
DEL VOLUME

ARCHETTO
ERGONOMICO 
E REGOLABILE

CUFFIE TV STEREO WIRELESS DIGITALI 
CON BASE DI RICARICA, UNIVERSALI

HP DIGITAL PRO

TOSLINK

AUDIO RCA

JACK 3,5 mmC
u
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TRASMISSIONE DIGITALE 
DEL SEGNALE AUDIO
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•	Sistema digitale senza fili 
(Radiofrequenza 2,4 GHz) che 
consente l’ascolto in auricolare di 
programmi, film o musica, senza 
l’ingombro di cavi e lasciando 
completa libertà di movimento.

•	Il segnale digitale attraversa le 
pareti. Portata massima 30m in 
campo aperto.

•	Le cuffie sono dotate di 2 ingressi 
audio - ottico digitale (Toslink) 
e analogico AUX (jack 3,5 mm) 
- in modo da essere compatibili 
praticamente con tutti i modelli di 
TV sul mercato.

•	L’archetto passa sotto il mento 
per una soluzione più comoda 
e leggera rispetto alle cuffie 
tradizionali.

•	Le cuffie sono alimentate tramite 
batteria al litio. 2 batterie incluse 
nella confezione (per un totale 
di 8 ore di uso continuato).

•	Comoda ed elegante base 
d’appoggio per riporre le cuffie 
dopo l’uso e ricaricarle per 
l’utilizzo successivo.

•	Funzione di controllo volume e 
bilanciamento del suono (sulle 
cuffie).

•	Microfono attivabile sulle cuffie 
(è possibile silenziare l’audio in 
ingresso e trasformare le cuffie 
in un microfono amplificato 
per sentire le voci e i suoni 
circostanti).

•	Equalizzazione: 3 configurazioni 
disponibili

•	Possibilità di selezionare modalità 
mono o stereo.

VOLUME,
BILANCIAMENTO

ED EQUALIZZAZIONE
REGOLABILI

BATTERIA AL LITIO
DI LUNGA DURATA

IDEALE PER 
CHI INDOSSA 

OCCHIALI

BASE TRASMITTENTE 
CON FUNZIONE DI 

RICARICA

2 X

 
TOSLINK

JACK 3,5 mm

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497316 2 23,5 x 19 x 28,2 8006023289950 

CUFFIE WIRELESS DIGITALI MODELLO “STETO” 
CON BASE DI RICARICA, UNIVERSALI

HP STETO DIGITAL
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TRASMISSIONE DIGITALE 
DEL SEGNALE AUDIO
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•	Cuffia senza fili che consente di 
ascoltare programmi e musica 
senza l’ingombro di cavi e 
lasciando completa libertà di 
movimento. Il segnale wireless ha 
una portata massima di 10 metri.

•	È possibile collegarla alla TV e 
ad altre fonti audio dotate di 
tecnologia Bluetooth (utilizzabile 
anche con stereo, smartphone e 
tablet).

•	Batteria integrata ai polimeri 
di litio, si ricarica velocemente 
tramite cavo USB-C (2h 30m per 
una ricarica completa). Circa 20 
ore di uso continuato con una 
singola ricarica.

•	Ultraleggera (circa 180g), 
ergonomica e confortevole; 

•	Ripiegabile, si può riporre 
sull’apposito supporto oppure nel 
sacchetto porta-cuffia (entrambi 
inclusi nella confezione)

•	Può essere utilizzata anche come 
una normale cuffia con cavo 
(cavo audio 3m incluso, ideale 
per la TV)

•	Inclusi nella confezione: anche 
supporto, sacchetto portacuffia, 
cavo AUX 3m, cavo ricarica 
USB / USB-C

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni
imballo (cm) Codice Ean

497334 2 22,1 x 20,1 x 14,4 8006023324866 

CUFFIA TV CON TECNOLOGIA BLUETOOTH 5.3

HP FLASH EVO

USB-C

ACCESSORI 
INCLUSI

LEGGERISSIME

RIPIEGABILI

TECHNOLOGIE
BLUETOOTH

IDEALI PER TV

5.3
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CAVI AUDIO/VIDEO MELICONI
La gamma dei cavi Meliconi è tutto ciò che può servire in casa per collegare i propri apparecchi audio/video, inclusi quelli di ultima 
generazione, con il valore aggiunto dell’alta qualità garantita dal nostro marchio.
    
La gamma di Cavi Meliconi comprende: 
- cavi antenna, disponibili anche per TV slim  
- cavi audio ottico digitale TOSLINK 
- cavi HDMI, in quattro varianti, adatti al 4k a 60 fps
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•	Cavo HDMI alta velocità con Ethernet.

•	Risoluzione Video di qualità Ultra HD compatibile 
con la maggior parte di TV 4K.

•	I contatti dorati 24K assicurano nel tempo la perfetta trasmissione  
del segnale A/V.

•	Lunghezza cavo 1,5mt.

DVD

GAMING

BLU-RAY

TV

HDMI

Lunghezza Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

1,5 m 497002 6 8006023107278

CONNETTORI

ULTRA HD
3840X2160

HDMI
ALTA VELOCITÀ

HIGH SPEED
WITH ETHERNET

60 FOTOGRAMMI
PER SECONDO

CAVO HDMI

H1,5 ECO
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•	Cavo HDMI alta velocità con Ethernet.

•	Risoluzione Video di qualità Ultra HD compatibile 
con la maggior parte di TV 4K.

•	I contatti dorati 24K assicurano nel tempo la perfetta trasmissione 
del segnale A/V.

•	Ideale per Slim TV grazie al plug inclinato a 90°.

•	Lunghezza cavo 1,5mt.

DVD

GAMING

BLU-RAY

TV

HDMI

Lunghezza Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

1,5 m 497013 6 8006023222902

PER

TV
SLIM

CONNETTORI

ULTRA HD
3840X2160

HDMI
ALTA VELOCITÀ

HIGH SPEED
WITH ETHERNET

60 FOTOGRAMMI
PER SECONDO

CAVO HDMI CON PLUG 90°

H1,5 M 90 ECO
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•	Cavo HDMI alta velocità con Ethernet.

•	Risoluzione video di qualità UltraHD compatibile 
con la maggior parte di TV 4K.

•	I contatti dorati 24K assicurano nel tempo la perfetta trasmissione 
del segnale A/V.

•	Ideale per prese HDMI laterali, il cavo con connettore a 45° permette 
di gestire in maniera ottimale l’ingombro dei cavi a lato del TV.

•	Lunghezza cavo 1,5m.

DVD

GAMING

BLU-RAY

TV

HDMI

Lunghezza Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

1,5 m 497015 6 8006023243280

CONNETTORI

ULTRA HD
3840X2160

HDMI
ALTA VELOCITÀ

HIGH SPEED
WITH ETHERNET

60 FOTOGRAMMI
PER SECONDO

CAVO HDMI CON CONNETTORE 45° LATERALE

H1,5 M 45 ECO 
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•	Cavo HDMI alta velocità con Ethernet.

•	Risoluzione video di qualità UltraHD compatibile con tutte le TV 4K.

•	Cavo ultra-sottile e flessibile ottimali per TV slim appese al muro 
(minimo ingombro).

•	Connettori dorati 24K di dimensioni ridotte, conduttori di rame 
ad alto grado di purezza e cavo a tripla schermatura 
per evitare ogni tipo di interferenza.

•	Lunghezza cavo 2 m.

DVD

GAMING

BLU-RAY

TV

HDMI

Lunghezza Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

2 m 497014 6 8006023227242

CONNETTORI

ULTRA HD
3840X2160

TRIPLA
SCHERMATURA

HDMI
ALTA VELOCITÀ

HIGH SPEED
WITH ETHERNET

60 FOTOGRAMMI
PER SECONDO

CAVO HDMI ULTRA SOTTILE

HUT2M



158

AUDIO
VIDEO

C
av

i T
O

S
L

IN
K

•	Cavo audio ottico digitale Toslink, 1,5 metri di lunghezza, 0,4 cm 
di diametro.

•	Compatibile con tutti gli apparecchi dotati di ingresso/uscita audio 
digitale (soundbar, Hi Fi, console, cuffie TV, ecc.).

•	Protezione della fibra ottica in plastica trasparente anti caduta.

Lunghezza Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

1,5 m 497202 10 8006023300938

CAVO AUDIO OTTICO DIGITALE TOSLINK

TOSLINK
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Lunghezza Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

1,5 m 497203 10 8006023311095

TOSLINK PLUG 90°

CAVO AUDIO OTTICO DIGITALE TOSLINK 
CON PLUG INCLINATO A 90°

•	Cavo audio ottico digitale Toslink, 1,5 metri di lunghezza, 0,4 cm 
di diametro.

•	Compatibile con tutti gli apparecchi dotati di ingresso/uscita audio 
digitale, ideale per slim TV.

•	Protezione della fibra ottica in plastica trasparente anti caduta.

•	La testina può ruotare di 360°, facilitando l’inserimento del cavo 
in presenza di altre porte audio/video nel retro della TV.
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•	Cavo antenna 75 Ohm.

•	Schermatura ad alta efficienza >75 dB. 

•	1x connettore coassiale 9,5 mm maschio. 

•	1x connettore coassiale 9,5 mm femmina. 

•	Adattatore M/M incluso. 

•	Lunghezza cavo 2 m.

Lunghezza Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

2 m 497100 6 8006023107438

TV

DVB-T WALL SOCKET

CAVO ANTENNA 90°

ANT2M
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•	Cavo antenna 75 Ohm. 

•	Schermatura ad alta efficienza >75 dB. 

•	1x connettore coassiale 9,5 mm maschio. 

•	1x connettore coassiale 9,5 mm femmina. 

•	Adattatore M/M incluso. 

•	Ideale per l’installazione di Slim TV.

•	Lunghezza cavo 2 m.

Lunghezza Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

2 m 497101 6 8006023107452

TV

DVB-T WALL SOCKET

PER

TV
SLIM

CAVO ANTENNA 90°

ANT2M90
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Art:  497013



163163

AUDIO
VIDEO

P
ac

k

Art:  497100 Art:  497101

Art:  497202 Art:  497203



AUDIO 
VIDEO



ACCESSORI

Cleaning tower . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   168

Il Guscio TV® . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   170

Portatelecomandi . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   175

165165



166

GUSCI & ALTRI ACCESSORI
IL GUSCIO TV MELICONI: PIU’ DI 30 ANNI DI SUCCESSI!
Un successo non solo italiano che si rinnova costantemente, per adattarsi alle nuove tecnologie e alle caratteristiche sempre nuove 
dei telecomandi più recenti: con più di 27 milioni di pezzi venduti dal lancio dei primi modelli, il Guscio TV® MELICONI continua ad 
essere un prodotto richiestissimo nei punti vendita, rispondendo in modo eccellente al bisogno di sicurezza di ogni consumatore.

La gamma di altri accessori Meliconi si completa con: 
•	 il Portatelecomandi, pratico e dal design inconfondibile, progettato per contenere fino a 4 apparecchi. 
•	 il Cleaning Tower, il comodissimo supporto da terra per scope elettriche compatibile con tutti 

i modelli di aspiratori Dyson.
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295 mm220 mm

95 mm

12
80

 m
m

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

655271 4 71,5x 25 x 25,5 cm 8006023300426

MAX
8kg

Per tutti i modelli DYSON®
V6®, V7®, V8®, V11®, V12® SLIM, V15® 
e DYSON CICLONE V10®

GOMMINI
ANTISCIVOLO

ACCIAIO E
ALLUMINIO

PASSAGGIO
NASCONDI CAVO

NON È NECESSARIO 
FORARE IL MURO

MONTAGGIO FACILE

1 2

3

4

5

6

8
7

ALLOGGIAMENTO FINO
A 8 ACCESSORI

SUPPORTO DA TERRA COMPATIBILE CON DYSON®

CLEANING TOWER
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I marchi e/o segni distintivi riportati, di titolarità di terzi, sono utilizzati a puro scopo esplicativo e descrittivo nel rispetto delle norme a tutela della proprietà intellettuale e industriale.
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•	Guscio universale in gomma elastica per telecomando.

•	Protegge il telecomando in caso di urti e cadute.

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

461003 6 24,1 x 14,1 x 11,7 8006023109432

461004 6 24,1 x 14,1 x 11,7 8006023109456

16
0 

- 1
95

 m
m

50 - 55 mm

20
0 

- 2
40

 m
m

50 - 55 mm

GUSCIO M
461003

GUSCIO L
461004

SUPER 
PROTEZIONE

IL GUSCIO TV® UNIVERSALE PER TELECOMANDI

GUSCIO M - L
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Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

441569 6 24,1 x 14,1 x 11,7 8006023267514

My SKY HD 2017 
SKY-Q

•	Guscio protettivo in gomma morbida su misura per telecomandi Sky Q 
(Sky Q, Sky Q touch, Sky Q con comando vocale al centro) e SKY Glass.

•	Protegge il telecomando da urti e cadute.

•	La gomma antiscivolo favorisce una presa più sicura del telecomando.

SKY-Q 2020 SKY Glass

IL GUSCIO DEDICATO PER TELECOMANDI SKY Q

GUSCIO 8
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Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

441570 6 33 x 19,6 x 12,5 8006023301492

•	Guscio in gomma morbida su misura per i telecomandi SAMSUNG 
del modello raffigurato più sotto.

•	Protegge il telecomando in caso di urti e cadute.

Dimensioni: 
11 / 19,5 mm profondità - 35 mm larghezza - 163 mm altezza

SPESSORE

2,5 mm

IL GUSCIO TV® DEDICATO PER TELECOMANDI SAMSUNG

GUSCIO 9
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Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

441571 6 33 x 19,6 x 12,5 8006023301508

•	Guscio in gomma morbida su misura per i telecomandi SAMSUNG 
del modello raffigurato più sotto.

•	Protegge il telecomando in caso di urti e cadute.

Dimensioni:
max 22,5 mm profondità - 45 mm larghezza - 174 mm altezza

SPESSORE

2,5 mm

IL GUSCIO TV® DEDICATO PER TELECOMANDI SAMSUNG

GUSCIO 10
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Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

441572 6 33 x 19,6 x 12,5 8006023301515

•	Guscio in gomma morbida su misura per i telecomandi LG 
del modello raffigurato più sotto.

•	Protegge il telecomando in caso di urti e cadute.

Dimensioni: 
14,5 / 21 mm profondità - 47 mm larghezza - 165 / 170 mm altezza

SPESSORE

2,5 mm

IL GUSCIO TV® DEDICATO PER TELECOMANDI LG

GUSCIO 11
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PER AVERE I TELECOMANDI ORDINATI 
E A PORTATA DI MANO

PORTATELECOMANDI

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

458100 4 34 x 18,5 x 29 8006023124503
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DETERGENZA
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LINEA DI DETERGENZA MELICONI
La linea di detergenza Meliconi è un’offerta completa di soluzioni e prodotti specifici per pulire efficacemente tutti gli schermi di 
TV o monitor, inclusi LCD, Plasma, LED, PC, ma anche smartphone, tablet, fotocamere ed ogni altra apparecchiatura elettronica, 
come i tradizionali CRT.
La formula detergente, applicata allo speciale panno in microfibra abbinato, permetterà di rimuovere facilmente aloni, macchie, 
impronte, sporco e polvere dallo schermo di ogni tipo di device, senza danneggiarne le parti elettroniche.  
Si completa la gamma detergenza Meliconi con i kit dedicati alla pulizia dei Lettori CD / DVD / BLU RAY e i kit dedicati alla pulizia 
e manutenzione dei vinili e del giradischi.
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200 ml di soluzione detergente antistatica per la pulizia degli schermi TV 
LCD/Plasma e CRT, dei monitor per PC e degli schermi LCD 
di altre apparecchiature elettroniche. 

Il panno in microfibra (20 x 20 cm) consente di rimuovere aloni, impronte, 
polvere, grasso e sporco, lasciando lo schermo perfettamente pulito. 

Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

621001 8 29,5 x 15,5 x 23,5 8006023085903

SOLUZIONE 200 ML + PANNO IN MICROFIBRA

C-200
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200 ml di schiuma detergente antistatica per la pulizia degli schermi 
TV LCD/Plasma e CRT, dei monitor per PC e degli schermi LCD di altre 
apparecchiature elettroniche. Speciale consistenza: non gocciola e ha una 
maggiore efficacia detergente della normale soluzione.

Lo speciale panno in microfibra di alta qualità e di grandi dimensioni 
(20 x 20 cm) consente di rimuovere aloni, impronte, polvere, grasso e 
sporco, lasciando lo schermo perfettamente pulito.

Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

621013 6 19,5 x 17 x 26,5 8006023240104

SCHIUMA DETERGENTE 200 ML + PANNO IN MICROFIBRA

C-200 FOAM
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45 ml di soluzione detergente antistatica per la pulizia dei vinili abbinato 
con una speciale spatola doppia funzione: il lato in velluto consente 
di rimuovere la polvere, la spazzola in fibra di carbonio permette di 
rimuovere le cariche elettrostatiche dal vinile. Ideale per mantenere 
i vinili sempre perfettamente puliti. 

Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

621018 4 15,2 x 14,2 x 26,3 8006023264636

SOLUZIONE 45 ML + SPATOLA DOPPIA FUNZIONE

VINYL KIT
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Speciale disco in grado di pulire la lente del vostro Blu-Ray, DVD, PC 
e Console, le spazzole rimuovono sporcizia e polvere migliorando 
la qualità audio e video.

DVD GAMINGBLU-RAY PC

DISCO PER PULIZIA LENTI LASER LETTORI DVD

E BLU-RAY

DVD / BLU-RAY LENS CLEANER

Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

621012 8 15 x 13,5 x 22 8006023137671
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Speciale disco in grado di pulire la lente del vostro riproduttore CD. 
Le spazzole rimuovono sporcizia e polvere migliorando 
la qualità audio e video.

DISCO PER PULIZIA LENTI LASER LETTORI CD

CD LENS CLEANER

CAR AUDIO HOME AUDIOPC

Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

621011 8 16 x 14,5 x 28 8006023137404
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Art:  621001 Art:  621013

Art:  621018 Art:  621012 Art:  621011
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•	Consente di guadagnare spazio 
posizionando l’asciugatrice sopra 
alla lavatrice.

•	Il ripiano estraibile, è una base 
d’appoggio pratica nella routine 
del bucato, sotto la quale si apre un 
capiente vano per riporre qualsiasi 
cosa si voglia tenere a portata di 
mano.

•	Nuova colorazione bi-color: silver 
grey e bianco per una torre bucato 
moderna.

•	Compatibile con tutte le lavatrici 
con carica frontale profonde min. 
45 cm, e asciugatrici con carica 
frontale profonde anche oltre 
60 cm (la distanza tra i piedini 
dell’asciugatrice dovrà essere max 
54cm).

•	Peso massimo supportato: 250 kg.

•	Il ripiano estraibile, situato ad una 
comoda altezza, fornisce un pratico 
appoggio ed un ampio piano di 
lavoro per piegare gli indumenti.

•	Portata massima: 10 kg.

•	Sotto al ripiano si nasconde un 
comodo e ampio vano che crea 
spazio nella tua colonna bucato.

•	È inclusa la cinghia di sicurezza 
di 6 metri con fibbia in metallo. Il 
passaggio della cinghia è esterno 
al kit.

•	Trattamento antiruggine di tutte le 
parti in metallo.

•	Premontato, facile e rapido da 
installare.

TORRE DUO E’ IL SUPPORTO PER SOVRAPPORRE 
LAVATRICE E ASCIUGATRICE 2 IN 1 AIUTA A SALVARE 
SPAZIO E CREARNE DI NUOVO

INCLUSA

1. 5.

4.

X4

2.

3.1

X2

X6

3.2

3.3

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656123 2 8006023326075

MAX
250 kg

TORRE DUO
K
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10 kg.

13
,5

 c
m

 

5.
3”

60 cm 

23.6”

55 cm
 

21.6”

NEW

PREASSEMBLATO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

CINGHIA DI
SICUREZZA INCLUSA

DI 6 METRI
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•	Consente di guadagnare spazio 
posizionando l’asciugatrice sopra 
alla lavatrice.

•	Il nuovissimo ripiano in legno 
certificato FSC®, a sostegno della 
gestione forestale responsabile, 
consente di avere un comodo 
supporto per la routine del bucato.

•	Nuova colorazione silver grey e 
nuova maniglia leaf design per una 
torre bucato moderna.

•	Compatibile con tutte le lavatrici 
con carica frontale profonde min. 
45 cm, e asciugatrici con carica 
frontale profonde anche oltre 
60 cm (la distanza tra i piedini 
dell’asciugatrice dovrà essere max 
54cm).

•	Peso massimo supportato: 250 kg.

•	Il ripiano estraibile, situato ad una 
comoda altezza, fornisce un pratico 

appoggio ed un ampio piano di 
lavoro per piegare gli indumenti.

•	Portata massima: 10 kg.

•	È inclusa la cinghia di sicurezza di 6 
metri con fibbia in metallo. Il passaggio 
della cinghia è esterno al kit.

•	Trattamento antiruggine di tutte le 
parti in metallo.

•	Premontato, facile e rapido da 
installare.

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656124 2 8006023326136

KIT DI SOVRAPPOSIZIONE, UNIVERSALE, CON RIPIANO 
IN LEGNO CERTIFICATO FSC®, A SOSTEGNO 
DELLA GESTIONE FORESTALE RESPONSABILE.

INCLUSA

1. 5.

4.

X4

2.

3.1

X2

X6

3.2

3.3

MAX
250 kg

TORRE GREEN
K
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o
ne

8 
cm

 

3.
1”

60 cm 

23.6”

55 cm
 

21.6”
10 kg.

NEW

PREASSEMBLATO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

CINGHIA DI
SICUREZZA INCLUSA

DI 6 METRI

Questo prodotto è certificato secondo gli standard FSC:
FSC è una ONG internazionale che promuove 

da oltre 25 anni una gestione delle foreste
che sia rispettosa dell’ambiente, socialmente utile

ed economicamente sostenibile
FSC® C190330
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•	Universale, compatibile con la 
maggior parte delle lavatrici e 
asciugatrici con carica frontale 
larghe 60 cm e profonde anche 
oltre 60 cm.

•	Peso massimo supportato: 250 
kg.

•	Consente di guadagnare spazio 
posizionando l’asciugatrice sopra 
alla lavatrice.

•	Il ripiano estraibile in 
tecnopolimero, situato a una 
comoda altezza, fornisce un 
pratico appoggio e un ampio 
piano di Lavoro per piegare gli 
indumenti.Portata massima: 10 kg.

•	Premontato, rapido da installare.

KIT DI SOVRAPPOSIZIONE IN TECNOPOLIMERO 
PER SOVRAPPORRE LAVATRICE E ASCIUGATRIC 
CON RIPIANO

INCLUSA

1. 5.

4.

X4

2.

3.1

X2

X6

3.2

3.3

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656118 1 8006023308118

MAX
250 kg

TORRE SQUARE L60

K
it 
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p
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o
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10 kg.

8 
cm

 

3.
1”

60 cm 

23.6”

55 cm
 

21.6”

PREASSEMBLATO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

CINGHIA DI
SICUREZZA INCLUSA

DI 6 METRI
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•	Struttura in tecnopolimero 
rinforzato ultraresistente.

•	Inclusa cinghia di sicurezza 
di 6 metri con fibbia in metallo 
(non servono viti).

•	Incluse viti autofilettanti per 
fissaggio facoltativo alla lavatrice.

•	Incluse protezioni in morbida 
schiuma.

•	Premontato e facile da installare.

•	Compatibile con tutte le lavatrici 
con carica frontale profonde 
min. 45 cm, e asciugatrici con 
carica frontale profonde fino a 
70 cm (la distanza tra i piedini 
dell’asciugatrice dovrà essere 
max 54 cm). 

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656115 1 8006023303588

KIT DI SOVRAPPOSIZIONE IN TECNOPOLIMERO 
PER SOVRAPPORRE LAVATRICE E ASCIUGATRICE

60 cm 

23.6”

55 cm
 

21.6”

5,
5 

cm
 

2.
2”

MAX
250 kg

INCLUSA

1. 5.

4.

X4

2.

3.1

X2

X6

3.2

3.3

TORRE STYLE L60

PREASSEMBLATO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

CINGHIA DI
SICUREZZA INCLUSA

DI 6 METRI
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•	Struttura in tecnopolimero 
rinforzato ultraresistente.

•	Inclusa cinghia di sicurezza 
di 6 metri con fibbia in metallo 
(non servono viti).

•	Incluse viti autofilettanti 
per fissaggio facoltativo 
alla lavatrice.

•	Incluse protezioni in morbida 
schiuma.

•	Premontato e facile da installare.

•	Compatibile con la maggior parte 
delle lavatrici e asciugatrici 
con carica frontale larghe 60 cm 
e profonde fino a 46 cm.

KIT DI SOVRAPPOSIZIONE IN TECNOPOLIMERO 
PER SOVRAPPORRE LAVATRICE E ASCIUGATRICE SLIM

INCLUSA

1. 5.

4.

X4

2.

3.1

X2

X6

3.2

3.3

MAX
250 kg

60 cm 

23.6”

43,5 cm
 

17.1”

5,
5 

cm
 

2.
2”

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656116 1 8006023303724

TORRE SLIM L45

PREASSEMBLATO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

CINGHIA DI
SICUREZZA INCLUSA

DI 6 METRI
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•	Studiato per alzare 
l’elettrodomestico di 31 cm 
da terra, semplifica la pulizia del 
pavimento e rende più comodo 
l’utilizzo dell’elettrodomestico.

•	Adatto a lavatrici/asciugatrici 
o altri elettrodomestici di 
dimensioni max 60x60 
cm (in profondità i piedini 
dell’elettrodomestico non 
dovranno occupare uno spazio 
maggiore di 55 cm).

•	Struttura in tecnopolimero. 
Non arrugginisce anche in caso 
di perdite di acqua.

•	Peso massimo supportato: 
250 kg.

•	4 piedini regolabili in altezza 
consentono la messa in 
bolla del rialzo e quindi 
dell’elettrodomestico.

•	Inclusa cinghia di sicurezza 
di 6 metri con fibbia in metallo.

•	Montaggio rapido e semplice.

BASE RIALZO IN TECNOPOLIMERO 
PER ELETTRODOMESTICI

INCLUSA

MAX
250 kg

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656145 2 8006023295760

62 cm 

24.4”

55.5 cm
 

21.8”

31
 c

m
 

12
.2

”

BASE SPACE BRIDGE
B

as
i d

i r
ia

lz
o

X4

4 PIEDINI
REGOLABILI

NO RUGGINE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

CINGHIA DI
SICUREZZA INCLUSA

DI 6 METRI
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32 lt.
•	Studiato per alzare 

l’elettrodomestico di 31 cm da 
terra, semplifica la pulizia del 
pavimento e rende più comodo 
l’utilizzo dell’elettrodomestico.

•	Adatto a lavatrici/asciugatrici 
o altri elettrodomestici 
di dimensioni max 60x60 
cm (in profondità i piedini 
dell’elettrodomestico 
non dovranno occupare uno 
spazio maggiore di 55 cm).

•	Struttura in tecnopolimero. 
Non arrugginisce anche in caso 
di perdite di acqua.

•	Peso massimo supportato: 
250 kg.

•	Cestello estraibile con capienza 
fino a 32 lt.

•	4 piedini regolabili in altezza 
consentono la messa in 
bolla del rialzo e quindi 
dell’elettrodomestico.

•	Inclusa cinghia di sicurezza 
di 6 metri con fibbia in metallo.

•	Montaggio rapido e semplice.

BASE RIALZO IN TECNOPOLIMERO 
PER ELETTRODOMESTICI CON CESTELLO ESTRAIBILE

INCLUSA

MAX
250 kg

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656143 1 8006023292042

BASE SPACE BASKET

62 cm 

24,4”

55,5 cm
 

21,8”

31
cm

 

12
,2

”

B
as

i d
i r

ia
lz

o

X4

4 PIEDINI
REGOLABILI

NO RUGGINE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

CINGHIA DI
SICUREZZA INCLUSA

DI 6 METRI
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•	Studiato per alzare 
l’elettrodomestico di 31 cm da 
terra, semplifica la pulizia del 
pavimento e rende più comodo 
l’utilizzo dell’elettrodomestico. 

•	Adatto a lavatrici/asciugatrici 
o altri elettrodomestici di 
dimensioni max 60x60 
cm (in profondità i piedini 
dell’elettrodomestico non 
dovranno occupare uno 
spazio maggiore di 55 cm). 

•	Struttura in tecnopolimero. 
Non arrugginisce anche in caso 
di perdite di acqua.

•	Peso massimo supportato: 
250 kg. 

•	Cassetto estraibile con capienza 
fino a 28 lt. 

•	4 piedini regolabili in altezza 
consentono la messa in 
bolla del rialzo e quindi 
dell’elettrodomestico. 

•	Inclusa cinghia di sicurezza 
di 6 metri con fibbia in metallo. 

•	Montaggio rapido e semplice. 

BASE RIALZO IN TECNOPOLIMERO 
PER ELETTRODOMESTICI CON CASSETTO ESTRAIBILE

INCLUSA

MAX
250 kg

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656144 1 8006023292066

62 cm 

24,4”

55,5 cm
 

21,8”

31
 c

m
 

12
,2

”

10 kg.
28 lt.

B
as

i d
i r

ia
lz

o

X4

4 PIEDINI
REGOLABILI

NO RUGGINE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

CINGHIA DI
SICUREZZA INCLUSA

DI 6 METRI
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PREASSEMBLATO

Freno
di sicurezza
estraibile

•	Profondità regolabile da 44 
a 60 cm.

•	Adatto a lavatrice o altri 
elettrodomestici (portata max 
250 Kg).

•	Ideale per spostare 
l’elettrodomestico senza sforzi.

•	Freni laterali estraibili per bloccare 
l’elettrodomestico.

•	Le ruote e i piedini in gomma 
assorbono le vibrazioni riducendo 
il rumore (lavatrici).

•	Piedini antivibrazione 
posizionabili.

•	Premontato e facile da installare.

•	Adattabile ad elettrodomestici 
con profondità da 38 a 60 cm.

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656141 1 8006023287383

BASE IN METALLO ANTIVIBRAZIONE CON RUOTE

60 cm 

23,6”5 
cm

 /
2”

 

44 - 60 cm 
15” - 23,6”

BASE WASH PRO

MAX
250 kg

B
as

i d
i r

ia
lz

o



200

LINEA
B A S E

ACCOPPIATA DI 1 BASE TORRE STYLE L60 
+ 1 BASE WASH PRO

•	Struttura in tecnopolimero 
rinforzato ultraresistente.

•	Inclusa cinghia di sicurezza 
di 6 metri con fibbia in metallo 
(non servono viti).

•	Incluse viti autofilettanti per 
fissaggio facoltativo alla lavatrice.

•	Incluse protezioni in morbida 
schiuma.

•	Premontato e facile da installare.

•	Compatibile con tutte le lavatrici 
con carica frontale profonde 
min. 45 cm, e asciugatrici con 
carica frontale profonde fino a 
70 cm (la distanza tra i piedini 
dell’asciugatrice dovrà essere 
max 54 cm). 

BASE TORRE STYLE L60

•	Profondità regolabile da 44 
a 60 cm.

•	Adatto a lavatrice o altri 
elettrodomestici (portata max 
250 Kg).

•	Ideale per spostare 
l’elettrodomestico senza sforzi.

•	Freni laterali estraibili per bloccare 
l’elettrodomestico.

•	Le ruote e i piedini in gomma 
assorbono le vibrazioni riducendo 
il rumore (lavatrici).

•	Piedini antivibrazione 
posizionabili.

•	Premontato e facile da installare.

•	Adattabile ad elettrodomestici 
con profondità variabile 38-60 cm.

BASE WASH PRO

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656139 2 8006023302246

THE TOWER

MAX
250 kg

MAX
250 kg

Th
e 

To
w

er

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY CINGHIA DI

SICUREZZA INCLUSA
DI 6 METRI

PREASSEMBLATO
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•	Supporti in gomma 
antivibrazione per lavatrici 
e asciugatrici (kit 4 pezzi). 
Riducono il rumore e proteggono 
il pavimento.

•	La nuova formula in gomma 
antiscivolo garantisce 
una maggiore stabilità 
all’elettrodomestico. 

4 PIEDINI IN GOMMA ANTIVIBRAZIONE

Colore Codice articolo Pezzi x cartone Codice EAN

656102 12 8006023274161

1,
2 

cm
 

4,
7”

6,5 cm 

25,6”

4,6 cm 

18,1”

MAX
250kg

SUPPORTI ANTIVIBRAZIONE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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•	Aiuta a proteggere la lavatrice/
lavastoviglie dal calcare.

•	Aiuta a ridurre l’utilizzo 
di prodotti chimici e il consumo 
di elettricità.

•	Grazie all’azione dei magneti, 
il deposito di calcare risulta meno 
compatto e quindi più facilmente 
asportabile dall’acqua.

•	Migliora la qualità del lavaggio 
e della pulizia.

•	Guarnizioni incluse.

•	Universale 3/4”.

•	Made in italy.

•	Prolunga il ciclo di vita del 
soffione e migliora la pulizia 
e brillantezza del box doccia, 
riducendo l’uso di prodotti 
chimici.

•	Contribuisce ad allungare 
il ciclo di vita del soffione.

•	Aiuta a migliorare la pulizia 
e la brillantezza del box doccia.

•	Contribuisce ad un minore utilizzo 
dei prodotti chimici anticalcare.

•	Guarnizioni incluse.

•	10 anni di garanzia.

•	Universale ½”.

•	Made in Italy.

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

SOS CALCARE 656154 4 8006023278466

SOS CALCARE DOCCIA 656155 4 8006023288700

SOS CALCARE

SOS CALCARE DOCCIA

UNIVERSALE 3/4"

UNIVERSALE 1/2"

2 MAGNETI 
IN NEODIMIO

2 MAGNETI 
IN NEODIMIO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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CONTIENE 24 
FOGLI

24x

RISPARMIO 
TEMPO

RIUTILIZZABILE

NO AMMORBIDENTI

RISPARMIO
ENERGIA

Prodotto Codice
articolo Pezzi x cartone Codice EAN

BUCATO SOFT 656153 4 8006023278053

PROFUMA BUCATO 656152 4 8006023277650

•	Profuma e ammorbidisce 
il tuo bucato in asciugatrice

•	Fragranza al muschio bianco.

•	Made in Italy.

•	Le nostre dryerballs® aiutano 
a separare e a massaggiare i capi 
nell’asciugatrice ammorbidendoli.

•	Le palline accumulano il calore 
che traferiscono ai capi riducendo 
i tempi di asciugatura.

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

BUCATO SOFT

PROFUMA BUCATO
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Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

SPRAY PURE AIR 621027 6 8006023311613

SPRAY PURE AIR

DETERGENTE PER CONDIZIONATORI - 500ML

Spray Pure Air rimuove polvere e residui da filtri e componenti 
del condizionatore d’aria, il liquido non cola permettendo 
una pulizia più profonda. Mantenere una pulizia costante offre un’aria 
più sana e massime prestazioni dal tuo apparecchio. Rilascia una delicata 
profumazione. Adatto a tutti i condizionatori d’aria, depuratori d’aria 
e pompe di calore.

FORMULA 
ANTIGOCCIA

PULIZIA PROFONDA

FRESCO PROFUMO

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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Art: 656115 Art: 656116 Art: 656118 Art: 656139

Art: 656123Art: 656124

Art: 656141Art: 656145 Art: 656143 Art: 656144
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LINEA MYBIKE
MyBike è una gamma di supporti e accessori bici, composta da 7 prodotti,
ideata per essere universale, sicura e salvaspazio. 

100% Made in Italy, certificazione TUV e design elegante fanno di MyBike Meliconi 
una risposta concreta alle esigenze di chiunque possegga una bici.

210

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

UNIVERSALISALVASPAZIO
PER INTERNO 
ED ESTERNO
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Il supporto salvaspazio, facilmente inclinabile permette di adattarsi 
a diverse tipologie di biciclette.

Richiudibile a muro, permette di salvare spazio quando non in utilizzo.

SUPPORTO SALVASPAZIO
PER BICICLETTA DA PARETE

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

SUPPORTO SALVASPAZIO 
PER BICICLETTA DA PARETE 489001 2 8006023320578

POSSIBILITÀ 
DI UTILIZZARE 
IL TUO LUCCHETTO 
O CATENA

PROTEZIONE IN 
SCHIUMA EVA

LINEA
MYBIKE

30 
KG

PORTATA 
MASSIMA

PROTEZIONI 
IN GOMMA

PREDISPOSIZIONE 
ANTIFURTO

RICHIUDIBILE 
A MURO

SUPPORTO INCLINABILE 
ELEVATA COMPATIBILITÀ

34,5 cm

21 cm 4,5 cm
9 cm 7,5 cm

13 cm

15 cm

25,5 cm 10 cm

14 cm

19 cm

23,5 cm

10 cm 14 cm

28 cm

4
9

,5
 c

m

2
4

,5
 c

m

16,5 cm 32 cm

53,5 cm

14
,5

 c
m

47,5 cm

35 cm

10,5 cm
4.1”

1,5 cm
0.6”

MIN

MAX

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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Il supporto universale da terra, grazie al suo sistema intelligente 
di regolazione, consente di posizionare qualunque tipologia di ruota 
e adattarsi perfettamente alla gomma evitando il contattocon il 
cerchio interno della bicicletta.

SUPPORTO UNIVERSALE
PER BICICLETTA DA TERRA

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

SUPPORTO UNIVERSALE
PER BICICLETTA DA TERRA 489005 2 8006023320677 4 GOMMINI 

STABILIZZANTI
ELEVATA 

COMPATIBILITÀ
DESIGN 

ANTI-GRAFFIO
PER INTERNO/

ESTERNO

4 GOMMINI 
STABILIZZANTI

LINEA
MYBIKE

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

34,5 cm

21 cm 4,5 cm
9 cm 7,5 cm

13 cm

15 cm

25,5 cm 10 cm

14 cm

19 cm

23,5 cm

10 cm 14 cm

28 cm

4
9

,5
 c

m

2
4

,5
 c

m

16,5 cm 32 cm

53,5 cm

14
,5

 c
m

47,5 cm

35 cm

10,5 cm
4.1”

1,5 cm
0.6”

MIN

MAX

34,5 cm

21 cm 4,5 cm
9 cm 7,5 cm

13 cm

15 cm

25,5 cm 10 cm

14 cm

19 cm

23,5 cm

10 cm 14 cm

28 cm

4
9

,5
 c

m

2
4

,5
 c

m

16,5 cm 32 cm

53,5 cm

14
,5

 c
m

47,5 cm

35 cm

10,5 cm
4.1”

1,5 cm
0.6”

MIN

MAX
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30 
KG

PORTATA 
MASSIMA

PROTEZIONI 
IN GOMMA

PER INTERNO/
ESTERNO

MONTAGGIO 
FACILE

Il supporto universale da parete è la soluzione salvaspazio ideale 
per qualsiasi tipo di bicicletta.

Premontato e facile da installare, ideale anche per e-bike. 

Grazie alle protezioni in schiuma EVA, evita il contatto diretto 
con le componenti sensibili della bici.

 

SUPPORTO UNIVERSALE
PER BICICLETTA DA PARETE

PROTEZIONE IN 
SCHIUMA EVA

2 PROTEZIONI 
DA PARETE 
INCLUSE

34,5 cm

21 cm 4,5 cm
9 cm 7,5 cm

13 cm

15 cm

25,5 cm 10 cm

14 cm

19 cm

23,5 cm

10 cm 14 cm

28 cm

4
9

,5
 c

m

2
4

,5
 c

m

16,5 cm 32 cm

53,5 cm

14
,5

 c
m

47,5 cm

35 cm

10,5 cm
4.1”

1,5 cm
0.6”

MIN

MAX

LINEA
MYBIKE

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

SUPPORTO UNIVERSALE
PER BICICLETTA DA PARETE 489002 3 8006023320615

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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Il supporto universale da soffitto è la soluzione salvaspazio ideale 
per sfrutturare appieno tutte le pareti di casa o garage.

Facile da installare e con doppia verniciatura per esterno.

Grazie alle protezioni in schiuma EVA, evita il contatto diretto 
con le componenti sensibili della bici.

 

SUPPORTO UNIVERSALE
PER BICICLETTA DA SOFFITTO

PROTEZIONE IN 
SCHIUMA EVA

34,5 cm

21 cm 4,5 cm
9 cm 7,5 cm

13 cm

15 cm

25,5 cm 10 cm

14 cm

19 cm

23,5 cm

10 cm 14 cm

28 cm

4
9

,5
 c

m

2
4

,5
 c

m

16,5 cm 32 cm

53,5 cm

14
,5

 c
m

47,5 cm

35 cm

10,5 cm
4.1”

1,5 cm
0.6”

MIN

MAX

30 
KG

PORTATA 
MASSIMA

PROTEZIONI 
IN GOMMA

PER INTERNO/
ESTERNO

MONTAGGIO 
FACILE

SALVA 
SPAZIO

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

LINEA
MYBIKE

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

SUPPORTO UNIVERSALE
PER BICICLETTA DA SOFFITTO 489004 3 8006023320653
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Il supporto universale per pedale è la soluzione salvaspazio 
che permette di agganciare la bicicletta alla parete, 
senza sporcare il muro, occupando il minor ingombro possibile 
grazie alle sue dimensioni compatte.

 

SUPPORTO UNIVERSALE
PER PEDALE DA PARETE

30 
KG

PORTATA 
MASSIMA

PROTEZIONI 
IN GOMMA

PER INTERNO/
ESTERNO

MONTAGGIO 
FACILE

SALVA 
SPAZIO

PROTEZIONE IN 
SCHIUMA EVA

2 PROTEZIONI 
DA PARETE 
INCLUSE

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

34,5 cm

21 cm 4,5 cm
9 cm 7,5 cm

13 cm

15 cm

25,5 cm 10 cm

14 cm

19 cm

23,5 cm

10 cm 14 cm

28 cm

4
9

,5
 c

m

2
4

,5
 c

m

16,5 cm 32 cm

53,5 cm

14
,5

 c
m

47,5 cm

35 cm

10,5 cm
4.1”

1,5 cm
0.6”

MIN

MAX

LINEA
MYBIKE

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

SUPPORTO UNIVERSALE
PER PEDALE DA PARETE 489003 3 8006023320639
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Il porta accessori permette di riporre e ordinare 
tutti gli accessori di bicicletta o monopattino: casco, scarpini, 
guanti, occhiali, alimentatore per e-bike.

 

PORTA ACCESSORI
DA BICICLETTA DA PARETE

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

34,5 cm

21 cm 4,5 cm
9 cm 7,5 cm

13 cm

15 cm

25,5 cm 10 cm

14 cm

19 cm

23,5 cm

10 cm 14 cm

28 cm

4
9

,5
 c

m

2
4

,5
 c

m

16,5 cm 32 cm

53,5 cm

14
,5

 c
m

47,5 cm

35 cm

10,5 cm
4.1”

1,5 cm
0.6”

MIN

MAX

PER INTERNO/
ESTERNO

MONTAGGIO 
FACILE

SALVA 
SPAZIO

PER TUTTI 
GLI ACCESSORI

LINEA
MYBIKE

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

PORTA ACCESSORI
DA BICICLETTA DA PARETE 489006 3 8006023320691
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Il sistema antifurto da parete consente di riporre in tutta sicurezza 
la propria bicicletta grazie alla doppia piastra in metallo super 
resistente che nasconde le viti impedendone la manomissione. 

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

 

SISTEMA ANTIFURTO
DA PARETE

34,5 cm

21 cm 4,5 cm
9 cm 7,5 cm

13 cm

15 cm

25,5 cm 10 cm

14 cm

19 cm

23,5 cm

10 cm 14 cm

28 cm

4
9

,5
 c

m

2
4

,5
 c

m

16,5 cm 32 cm

53,5 cm

14
,5

 c
m

47,5 cm

35 cm

10,5 cm
4.1”

1,5 cm
0.6”

MIN

MAX

PER INTERNO/
ESTERNO

MONTAGGIO 
FACILE

ULTRA
RESISTENTE

SISTEMA INTELLIGENTE
DI ANTI-MANOMISSIONE

LINEA
MYBIKE

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone Codice EAN

SISTEMA ANTIFURTO
DA PARETE 489007 3 8006023320714
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Art: 489003

Art: 489001

Art: 489004 Art: 489002

Art: 489006

Art: 489007

Art: 489005   

LINEA
MYBIKE
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LINEA GREEN
La nuova linea di Meliconi per la pulizia e la cura di differenti elettrodomestici, studiata 
per aiutare l’ambiente con prodotti efficaci e qualità Made in Italy. 
Le formule sono studiate per avere un ridotto impatto ambientale e i packaging sono 
interamente riciclabili.

La linea ha lo scopo di creare ed offrire prodotti sicuri ed efficaci nel rispetto dell’ambiente 
e degli esseri viventi.

222
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LINEA
GREEN
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en YEARS

WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

PRINCIPIO ATTIVO 
DI ORIGINE NATURALE

NEW

IL DECALCIFICANTE ECO 2 IN 1 è un ottimo alleato per prendersi 
cura della macchina del caffè, aiuta a mantenerla sempre efficiente 
nel rispetto dell’ambiente grazie alla sua formulazione green a base di 
acido lattico di origine naturale. La formula è nichel e cromo tested, 
ipoallergenica e senza  fosfati. 

Il pack è 100% riciclabile. 

Ideale anche per la decalcificazione di tutti i piccoli elettrodomestici 
dove si accumula calcare (ferro da stiro, bollitore, forni a vapore,..)

PER MACCHINA DA CAFFÈ BOLLITORI, 
FERRI DA STIRO E PICCOLI ELETTROMESTICI A VAPORE

DECALCIFICANTE ECO 2 IN 1

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

DECALCIFICANTE ECO 2 IN 1 656163 6 12,5 x 4,7 x 15,1 8006023326815

2 x 250 ml
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IL CURA LAVATRICE LIQUIDO ECO 2 IN 1 è un ottimo alleato per 
prendersi cura della lavatrice, mentendola pulita sia all’interno che 
nelle parti visibili e sempre efficiente nel rispetto dell’ambiente 
grazie alla sua formulazione green con il 100% di tensioattivi di 
origine naturale e materie prime di origine vegetale, biodegradabili 
provenienti da fonti rinnovabili. La formula è  nichel e cromo tested, 
ipoallergenica e senza fosfati. 

Il pack è 100% riciclabile.

IGIENIZZA, SGRASSA E DECALCIFICA MIGLIORA 
LE PRESTAZIONI DELL’ELETTRODOMESTICO 
E RISPETTA L’AMBIENTE

CURA LAVATRICE ECO 2 IN 1

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

CURA LAVATRICE ECO 2 IN 1 656161 6 12,5 x 4,7 x 15,1 8006023326778
TENSIOATTIVI DI 

ORIGINE NATURALE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

NEW

2 x 250 ml
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IL CURA LAVASTOVIGLIE LIQUIDO ECO 2 IN 1 è un ottimo alleato 
per prendersi cura della lavastoviglie, mentendola pulita sia all’interno 
che nelle parti visibili e sempre efficiente nel rispetto dell’ambiente 
grazie alla sua formulazione green con il 100% di tensioattivi di 
origine naturale e materie prime di origine vegetale, biodegradabili 
provenienti da fonti rinnovabili. La formula è nichel e cromo tested, 
ipoallergenica e senza fosfati. 

Il pack è 100% riciclabile.

IGIENIZZA, SGRASSA E DECALCIFICA MIGLIORA 
LE PRESTAZIONI DELL’ELETTRODOMESTICO 
E RISPETTA L’AMBIENTE

CURA LAVASTOVIGLIE ECO 2 IN 1

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

CURA LAVASTOVIGLIE ECO 2 IN 1 656162 6 12,5 x 4,7 x 15,1 8006023326792
TENSIOATTIVI DI 

ORIGINE NATURALE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

NEW

2 x 250 ml
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SOFT WOOL, con lana neozelandese al 100%, l’ammorbidente 
naturale per tutti i tipi di tessuti. 
Ammorbidisce e allunga le fibre, facilitando la stiratura 
e permettendo una migliore circolazione dell’aria calda. 
Ideali per pelli sensibili. 
Grazie al loro alto potere assorbente, asciugano piu rapidamente 
il bucato, riaducendo i consumi. Riutilizzabili per un numero illimitato 
di cicli

100% naturale

Contiene: 3 palline in lana neozelandese al 100%

PER ASCIUGATRICE 
FACILITA L’ASCIUGATURA DEI CAPI 
LASCIANDOLI MORBIDI A LUNGO

SOFT WOOL

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

SOFT WOOL 621026 6 42 x 95 x 26,5 8006023311576 NATURALE
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PER FRIGORIFERO 
RIMUOVE CATTIVI ODORI E UMIDITÀ

STOP ODORI

Lo Stop Odori è un assorbitore di odori a base di carboni attivi 
per frigoriferi. Aiuta ad eliminare i cattivi odori e assorbe l’umidita 
in eccesso aiutando a preservare gli alimenti piu a lungo.

100% naturale

Durata: 6 mesi

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

STOP ODORI 621023 6 22,5 x 13 x 18 8006023311484NATURALE

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY
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PLASTICA 
RICICLATA

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

PER LENTI E SCHERMI 
PULITO BRILLANTE SENZA ALONI

ECO SPRAY

Lo spray detergente e adatto alla pulizia di lenti e schermi di PC, 
tablet, E-book, smartphone, TV, ma anche specchi e vetri. 
Non lascia aloni e previene la formazione di polvere. 
Non contiene profumo. La formula ha una tossicità limitata per gli 
organismi acquatici*. Contiene tensioattivi contenenti olio di palma 
certificati RSPO, NON contiene Fosforo.

Flacone 50% plastica riciclata

Contiene: 200ml e panno in microfibra

*	 Calcolato sulla soluzione detergente in termini di CDVtox (litri) econdo la DECISIONE (UE)  2017/1217 DELLA 
	 COMMISSIONE del 23 giugno 2017

Prodotto Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

ECO SPRAY 621021 6 16 x 14 x 22,5 8006023311439
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MYSOUND

Auricolari a cavo . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  236

Cuffie a cavo . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  240

Auricolari Bluetooth® . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  242

Cuffie Bluetooth® . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  244
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MYSOUND è il nome della linea di auricolari e cuffie creata da Meliconi per l’ascolto della 
musica e per le chiamate: una gamma fresca, allegra e colorata, che risponde a tutte le 
esigenze di un consumatore giovane, dinamico e moderno, che cerca un prodotto di 
qualità ma senza mai rinunciare al proprio look. 
Dotate di cavo o in versione Bluetooth®, le cuffie MYSOUND sono disponibili in diversi 
colori e in diversi modelli, per soddisfare ogni stile di vita con tecnologie pensate 
appositamente per chi viaggia o per chi fa sport.
Curati nell’estetica e negli accessori dedicati, anche gli auricolari MYSOUND rispondono 
ai bisogni specifici di ogni target e sono disponibili in vari modelli e colori, anche con 
tecnologia TWS - True Wireless.

IL GOOD SOUND 
CHE MERITANO TUTTI!
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CAVO PIATTO 
ANTINODO

MUSIC SWITCH

MICROFONO

HANDS-FREE
CALL

1,2m

•	Microfono universale con tasto 
di risposta e gestione della 
riproduzione musicale.

•	Cavo piatto anti-groviglio. 

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497394 1 6 x 2,5 x 18 8006023233007

497395 1 6 x 2,5 x 18 8006023233021

SPEAK FLAT (aux)

AURICOLARI CON MICROFONO E TASTO DI RISPOSTA

Black White

    
    

     
   P

ACKAGING

 PLAS T IC  F
R

E
E
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CAVO PIATTO 
ANTINODO

MUSIC SWITCH

MICROFONO

HANDS-FREE
CALL

GOMMINI
IN 3 MISURE

1,2m

•	Microfono universale con tasto 
di risposta e gestione della 
riproduzione musicale.

•	Cavo piatto anti-groviglio.

•	Eccellente isolamento acustico.

•	3 gommini in silicone 
intercambiabili di diverse misure 
per un comfort d’ascolto ottimale.

SPEAK FLUO (type-c)

AURICOLARI CON MICROFONO E TASTO DI RISPOSTA

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497410 1 5,9 x 2,4 x 12 8006023326556

497412 1 5,9 x 2,4 x 12 8006023326457 

497411 1 5,9 x 2,4 x 12 8006023326488

Black White Dark red

    
    

     
   P

ACKAGING

 PLAS T IC  F
R

E
E

NEW
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•	Si adatta perfettamente a tutti i 
tipi di orecchie grazie ai gommini 
auricolari in silicone in tre taglie 
(S, M, L).

•	Il morbido archetto archetto in 
silicone garantisce un’ottima 
tenuta durante l’attività fisica, 
aumentando comfort e vestibilità.

•	Microfono universale con tasto 
di risposta e gestione della 
riproduzione musicale. 

SPEAK FIT (aux)

AURICOLARI CON MICROFONO E TASTO DI RISPOSTA  
CON ARCHETTO IN SILICONE, ADATTI AL FITNESS

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497446 1 8,5 x 3 x 17,5 8006023249121

MUSIC SWITCH

MICROFONO

HANDS-FREE
CALL

GOMMINI IN 
SILICONE 

IN 3 MISURE

SWEAT PROOF

1,2m

    
    

     
   P

ACKAGING

 PLAS T IC  F
R

E
E

IDEALI PER LO



•	Si adatta perfettamente a tutti i 
tipi di orecchie grazie ai gommini 
auricolari in silicone in tre taglie 
(S, M, L).

•	Il morbido archetto archetto in 
silicone garantisce un’ottima 
tenuta durante l’attività fisica, 
aumentando comfort e vestibilità.

•	Microfono universale con tasto 
di risposta e gestione della 
riproduzione musicale. 

SPEAK FIT+ (type-c)

AURICOLARI CON MICROFONO E TASTO DI RISPOSTA  
CON ARCHETTO IN SILICONE, ADATTI AL FITNESS

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497409 1 8,5 x 3 x 12 8006023326228 

IDEALI PER LO
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MUSIC SWITCH

MICROFONO

HANDS-FREE
CALL

GOMMINI IN 
SILICONE 

IN 3 MISURE

SWEAT PROOF

1,2m

NEW
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•	Microfono universale con tasto 
di risposta e gestione della 
riproduzione musicale.

•	Alta qualità e potenza del suono 
grazie allo speaker 40 mm 
e magnete in neodimio.

•	Padiglioni ripiegabili e archetto 
regolabile.

•	Comodi cuscinetti in simil-pelle.

•	Effetto metallizzato e finiture 
soft touch.

SPEAK METAL

CUFFIE ON-EAR CON MICROFONO E TASTO DI RISPOSTA

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497456 1 14 x 6,8 x 14,6 8006023265497

497458 1 14 x 6,8 x 14,6 8006023265510

497457 1 14 x 6,8 x 14,6 8006023265503

Black Pink

White

PIEGHEVOLE

MUSIC SWITCH

MICROFONO

HANDS-FREE
CALL
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•	MySound presenta Dart Pods, 
il nuovo auricolare true wireless 
con tecnologia Bluetooth 5.3. 
Alta qualità del suono, massima 
comodità e design.

•	Direttamente dall’auricolare, 
con un semplice tocco sul 
sensore touch integrato negli 
auricolari, è possibile passare 
dalla riproduzione musicale alle 
telefonate e viceversa. E grazie 
al microfono integrato, le tue 
chiamate saranno sempre nitide e 
ad alta risoluzione.

•	Grazie alla speciale forma 
dell’auricolare Easy Wear, che si 
adatta a qualsiasi orecchio, puoi 
ascoltare la tua musica per ore 
senza rinunciare al massimo del 
comfort.

•	Compatibili con sistemi operativi 
Android e Apple, le nuove 
Dart Pods sono un mix di alta 
tecnologia e design. Confezione 
Plastic Free.

•	Tecnologia Bluetooth® 5.3 
massima sicurezza e stabilità di 
connessione

•	Microfono universale con 
touch control per la risposta 
alle chiamate e gestione della 
riproduzione musicale

•	Auricolare in-ear Easy Wear, 
si adattano a qualsiasi 
conformazione dell’orecchio

•	Autonomia batterie auricolari fino 
a 5 ore

•	Comodo case di ricarica (fino a 3 
ricariche complete degli auricolari)

DART PODS

AURICOLARI TRUE WIRELESS BLUETOOTH® 5.3, 
FINO A 20 ORE DI MUSICA E CHIAMATE

Ver 5.3
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AURICOLARE 
EASY WARE 

LEGGERISSIMO

TOUCH
CONTROL

EASY
AUTO-PAIRING

MUSICA 
E CHIAMATE 
SENZA MANI

FINO A 20 ORE 
DI MUSICA 

E CHIAMATE

5 15

Black

White

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497413 1 11,2 x 9,6 x 3,4 8006023326310

497332 1 11,2 x 9,6 x 3,4 8006023324828
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•	Nuovo auricolare true wireless 
con tecnologia Bluetooth 5.3 
ideale per la corsa e lo sport. 
Alta qualità del suono, massima 
comodità durante le attività 
sportive e design.

•	Direttamente dall’auricolare, 
con un semplice tocco sul 
sensore touch integrato negli 
auricolari, è possibile passare 
dalla riproduzione musicale alle 
telefonate e viceversa. E grazie 
al microfono integrato, le tue 
chiamate saranno sempre nitide e 
ad alta risoluzione anche durante 
una corsa. Grazie alla speciale 
forma dell’auricolare in-ear e al 
morbido archetto che si adatta 
alla forma di qualsiasi orecchio, 
puoi ascoltare la tua musica per 
ore mentre ti alleni.

•	Compatibili con sistemi operativi 
Android e Apple, le nuove True 
Fit Plus sono un mix di alta 
tecnologia e design. Confezione 
Plastic Free.

•	Tecnologia Bluetooth® 5.3 
massima sicurezza e stabilità di 
connessione

•	Microfono universale con 
touch control per la risposta 
alle chiamate e gestione della 
riproduzione musicale

•	Auricolare in-ear Easy Wear, 
si adattano a qualsiasi 
conformazione dell’orecchio

•	Autonomia batterie auricolari 
fino a 8 ore

•	Comodo case di ricarica (fino 
a 3 ricariche complete degli 
auricolari)

TRUE FIT PLUS

AURICOLARI TRUE WIRELESS BLUETOOTH® 5.3,  
DURATA, COMFORT E SICUREZZA PER ALLENAMENTI 
AD ALTE PRESTAZIONI

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497329 1 12,1 x 10,1 x 3,7 8006023324798

Ver 5.3
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SWEAT 
PROOF

TOUCH
CONTROL

MUSICA 
E CHIAMATE 
SENZA MANI

EASY
AUTO-PAIRING

FINO A 32 ORE 
DI MUSICA 

E CHIAMATE

8 24

GOMMINI IN 
SILICONE 

IN 3 MISURE

IDEALI PER LO

IPX5
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SPEAK NOW

NUOVE CUFFIE MYSOUND SPEAK NOW CON BLUETOOTH 
5.3, CONNESSIONE STABILE E SICURA, 
MASSIMO COMFORT, SUONO POTENTE E PROFONDO.

CONNESSIONE COMFORT 
E PERFORMANCE

•	Le nuove MySound Speak Now 
sono sviluppate per un’esperienza 
di ascolto unica. Grazie al 
Bluetooth 5.3 la connessione sarà 
più stabile e sicura. L’easy-pairing 
ti permette di essere sempre 
connesso al tuo device preferito, 
mentre con il multipoint potrai 
connettere fino a 2 dispositivi per 
gestire chiamate e musica da più 
fonti, senza cavi e a mani libere. 
Leggere e con cuscinetti morbidi 
si adattano a tutte le morfologie, 
comprendo interamente 
l’orecchio per un esperienza 
immersiva. Grazie agli speaker da 
40 mm avrai un suono potente 
e profondo e con un tasto scegli 
la migliore fra 3 equalizzazioni: 
BASS – POP – CHIAMATE.

•	Compatibili con sistemi operativi 
Android e Apple, le nuove 
Dart Pods sono un mix di alta 
tecnologia e design. Confezione 
Plastic Free.

•	Tecnologia Bluetooth® 5.3

•	Microfono universale con tasto 
di risposta e gestione della 
riproduzione musicale

•	Alta qualità e potenza del suono 
grazie allo speaker 40 mm in 
neodimio

•	Archetto regolabile per una 
migliore indossabilità

•	Larghi padiglioni over ear 
in comoda similpelle per un 
eccellente isolamento acustico

•	Autonomia batteria 22h

Ver 5.3
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CUFFIE 
RIPIEGABILI

MULTIPOINT 
CONNECTION

MUSICA 
E CHIAMATE 
SENZA MANI

CONTROLLO 
DEL VOLUME,

EQUALIZZAZIONE 
ED ASSISTENTE 

VOCALE

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497408 1 18,5 x 8,5 x 20,8 8006023322220

BASSI
POTENTI
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SPEAK CLEAR Active Noise Cancelling

CONNESSIONE COMFORT E CANCELLAZIONE 
ATTIVA DEI RUMORI

Colore Codice
articolo

Pezzi 
x cartone

Dimensioni 
imballo (cm) Codice EAN

497406 1 18,4 x 4,7 x 22,5 8006023322183

•	Le nuove MySound Speak Clear 
sono sviluppate per un’esperienza 
di ascolto unica. Grazie al 
Bluetooth 5.3 la connessione sarà 
più stabile e sicura. Quante volte i 
rumori di fondo hanno disturbato 
la tua canzone preferita, o hanno 
interrotto una tua chiamata 
importante? Da oggi non 
dovrai più preoccupartene. Le 
cuffie Speak Clear sono dotate 
dell’innovativa tecnologia di 
rimozione del rumore (ANC), 
attivabile in qualsiasi momento 
con un semplice tocco.

•	Compatibili con sistemi operativi 
Android e Apple, le nuove True 
Fit Plus sono un mix di alta 
tecnologia e design. Confezione 
Plastic Free.

•	Tecnologia Bluetooth® 5.3

•	Microfono universale con tasto 
di risposta e gestione della 
riproduzione musicale

•	Alta qualità e potenza del suono 
grazie allo speaker 40 mm in 
neodimio

•	Archetto regolabile per una 
migliore indossabilità

•	Larghi padiglioni over ear 
in comoda similpelle per un 
eccellente isolamento acustico

•	Autonomia batteria 36h

Ver 5.3
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MULTIPOINT 
CONNECTION

MUSICA 
E CHIAMATE 
SENZA MANI

CONTROLLO 
DEL VOLUME,

EQUALIZZAZIONE 
ED ASSISTENTE 

VOCALE

PIÙ DI 26 ORE
DI MUSICA

90°

36h

CANCELLA
I RUMORI

DI FONDO
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Art: 497456 Art: 497458 Art: 497457

Art: 497394 Art: 497395 Art: 497448 Art: 497445 Art: 497412 Art: 497446 Art: 497409

MySOUND con cavo
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Art: 497408 Art: 497406

Art: 497329Art: 497413 Art: 497332

MySOUND Bluetooth 5.3



Caratteristiche estetiche, pesi e misure non sono impegnativi e possono subire modifiche senza preavviso a discrezione della Meliconi S.p.A.

Meliconi S.p.A.
Via Minghetti 10 - 40057 - Granarolo Emilia - Bologna - Italy

Tel +39 051 6008211 - Fax +39 051 76515
www.meliconi.com - info@meliconi.com

Meliconi France S.A.R.L.
Z.I. la Lauze - 8, rue Maryse Bastié - 34430 St Jean De Védas (France)

Tél 0820 220 019 (seulement de la France - 0.09€ TTC/mn)  - Fax +33 (0)4 99 52 26 69
www.meliconi.fr - commercial@meliconi.fr
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